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Uvodnik 

Filip Hlede 

Spoštovani g. Župnik, 

spadam v tisto generacijo, 

ki je z Vami zrasla, se naučila 

moliti, dala skozi tista dva 

najvažnejša zakramenta, ki 

obogatijo in spremenijo vsakega 

mladega v poštenega vernika. Z 

vami sem stal ob oltarju več kot 

deset let, spominjam se Vašega 

ostrega pogleda na nas 

strežnike, ko smo si med pridigo 

raje kako povedali, kot pa 

poslušali Vas. Spominjam se 

podobnih trenutkov, ko so Vaši 

pogledi bili usmerjeni na kor, kjer 

je že potekala debata o tem ali 

onem, v sekundi pa je tudi na 

koru bila tišina. 

 

Sledi na strani 3 

HVALA VAM, GOSPOD ŽUPNIK ANTON LAZAR 

 
 

[…] Vendar je prav, da se sedaj za trenutek ustavimo, in pogledamo nazaj, na komaj 

zaključeno pevsko sezono, ki je s sabo prinesla res precej novosti, nekaterih skoraj 
zgodovinskih, bi lahko rekli. Prvič so bile namreč pevske vaje, v več kot 

šestdesetletni zgodovini zbora, ob četrtkih, in ne več ob sredah. Res zgleda to 

dejstvo nepomembno, a v odboru smo pred začetkom res iskreno podvomili, če bo 
ta sprememba dobro sprejeta; nekateri so prepričano celo zatrjevali, da ne bo 

šlo....in vendar, smo preživeli. Potem še druga novost, pomembnejša: nov dirigent. 
Zamenjava dirigenta je vedno neznanka za zbore, ki jih ne sestavljajo profesionalni 

pevci. Vsak namreč prinese nove pesmi, novo vokalno tehniko, nov pristop, nov 
način dela, novo vizijo glasbe in umetnosti; predvsem pa nov, le njegov, značaj, 

osebnost, karizmo. In tu je res treba vsakokrat nekako začeti znova. In spet isti 
pomisleki – ker je premlad, ker je neizkušen, ker je tak ali drugačen – in vendar, se 

je izbrana rešitev izkazala kot uspešna. Je bila to samo sreča? Naključje? Ne vemo, 

le čas nam bo povedal. In potem še nova pevska soba, in še bi lahko naštevali.  
Za sabo imamo bogato pevsko sezono, lepo vrsto dobro izpeljanih nastopov in 
koncertov, nove pesmi, zanimiv in raznolik program, ki še dodatno bogati naš 

repertoar. Vsak je lahko našel svoje, to kar mu je najbolj všeč: umetne pesmi ali 
priredbe ljudskih, preproste tradicionalne melodije ali moderne skladbe. A vse smo 

skušali, vsak po svojih najboljših močeh, oblikovati, dodelati, izpiliti, lepo zapeti. Sicer 
še zdaleč ni vse perfektno, brez težav ne gre, brez muh, nejevolje, utrujenosti, 
kroničnih neopravičenih odsotnosti. In včasih je tudi res težko: zlesti s kavča, 

zapustiti televizijo ali zanimivo knjigo, prevoziti tistih par kilometrov »od doma do 

doma« ali prileteti na vaje brez večerje, kar naravnost iz službe, sestanka, tečaja, 
treninga. In vendar nas še vedno nekaj vleče. Mogoče ljubezen do glasbe, čut 

odgovornosti, pripadnosti svojemu društvu, kraju, narodni skupnosti? Mogoče pa 

tudi »samo« navada ali želja, da srečamo prijatelje, kaj skupaj zapojemo, si kaj 
povemo, se pohecamo in preživimo dve sproščeni uri? Verjetno vsakega po malo. In 

v tem je tudi skrivnost: vsak s svojim deležem, s svojim doprinosom, z manjšo ali 

večjo mero navdušenja soustvarja tisto magijo, ki se iz leta v leto obnavlja.   
Martina Valentinčič 

 
  

DUHOVNA MISEL 
 

-VZEMI SI ČAS IN SE USTAVI- 
 

 
 
 

Po tolikih naporih 

bi rad zapel kakor ptič na veji. 
Po tolikšni ozkosti 

bi rad plaval kakor riba v morju. 
Ob izkustvu odvisnosti 

bi rad potoval kakor oblak na nebu. 
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[…] Spominjam se Vašega branja oznanil, ki je včasih trajalo več kot pridiga. In spominjam se 

dnevov pred prvim Sv. Obhajilom ali Birmo, ko ste nam pripravili pravo spraševanje, in nas 

prepričali da če spraševanje ne izdelamo dobro nas ne prepustite k zakramentu. Da, izgledali ste 

malce strog, v tistih letih priznam da smo se Vas tudi bali, z leti pa se je ta strah spremenil v 

globoko spoštovanje do g. Župnika, ki nas je veliko naučil in katerih naše župnije bi trenutno še 

kako potrebovale.  

Prišli ste v Števerjan poln energije, v težkih letih tudi marsikaj hudega dali skozi. Pot Vas je 

na žalost peljala tudi na sodnije, kar Vas je zagotovo tudi psihološko izčrpalo. Vseeno pa Ste nam 

ostal zvest, in ostajal naš duhovni pastir dokler so Vam moči to dovoljevale. Nato Vas je pot peljala 

najprej v Gabrje, nato v dom za ostarele dubovnike v Semeniško ulico. A tudi tu so vrata Vaše 

sobe bila vedno odprta, saj Ste nas vedno lepo sprejeli, kadar smo Vam prišli kako zapeti, 

predvsem ob prazničnih dneh. Kljub Vaši bolezni ste vsakogar od nas še vedno prepoznal, in za 

vsakogar od nas imeli lepo besedo. 

Ob našem zadnjem snidenju ste mi izrazili eno Vašo željo, ki se žal še ni uresničila. 

Prepričan pa sem, da nas boste vseeno še vedno spremljali in stali ob strani. Hvala Vam za vse, 

kar Ste dobrega naredili za nas, za našo Vas, za našo skupnost, za naše društvo. Naj vam bo 

lahka Vaša domača zemlja. Obljubim, da Vas bom še prišel obiskat. 

 

Vaš zvesti strežnik 

 

 

 

 

 

 

 

ZAPUSTIL NAS JE MSGR. ANTON LAZAR 
 

V zgodnjih urah 18. aprila 2016, dan po nedelji Dobrega pastirja, je Gospod poklical k sebi 

dolgoletnega števerjanskega dušnega pastirja msgr. Antona Lazarja.   

Gospod Lazar se je rodil 11. januarja 1927 v Idriji, rudarju Petru Lazarju in gospodinji Mariji 

Zajc. Njegovo študijsko pot so zaznamovali veliki in tragični zgodovinski dogodki: ko je bil v 

semenišču je tudi v naših krajih namreč divjala 2. svetovna vojna in po prvih letih v Gorici so se 

mladi študentje morali preseliti v Castellerio pri Vidmu. V času obiskovanja Teološke fakultete 

Ljubljanske univerze pa so bila skoraj na dnevnem redu preiskovanja in zasliševanja duhovnikov in 

bogoslovcev, ki jih je opravljala tajna policija totalitarnega režima republike Jugoslavije. V mašnika 

ga je v ljubljanski stolnici 29. junija 1952 posvetil mučeniški škof msgr. Anton Vovk, kmalu nato pa 

je bil imenovan za vikarja v Spodnji Idriji. Duhovniški poklic ga je nato popeljal za nekaj časa v 

Tolmin, v Log pod Mangartom, v raj pod Triglavom: Sočo in Trento, deset let pa je deloval v 

Zavratcu. Goriški prijatelj msgr. Močnik pa mu je v začetku sedemdesetih let zaupal, da v 

zamejstvu že primanjkuje slovenskih duhovikov; gospod Lazar se je tako odločil za prestop  v 

goriško nadškofijo in se leta 1972 preselil v Doberdob; leta 1986 pa ga nadškof Bommarco 

imenoval za župnika v naši  briški vasi, kjer je službaval do leta 2011, ko se je zaradi težav z 

zdravjem odpovedal župniji; nekaj časa je bil duhovni pomočnik v Gabrijah, zadnja leta pa se je 

preselil v duhovniški dom v Semeniški ulici. Od leta 2011 je bil kanonik stolnega kapitlja. V 90. letih 
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je dva mandata vodil štandreško dekanijo, bil je asistent Združenja cerkvenih pevskih zborov in 

član KTD-ja. 

Pogrebna maša je bila v četrtek, 21. aprila, v števerjanski cerkvi, vodil jo je upokojeni goriški 

nadškof msgr. Dino De Antoni, ob somaševanju lepega števila sobratov z obeh strani meje. V 

homiliji je nadškof poudaril, da je msgr. Lazar sklenil duhovno oporoko z besedami iz psalma 30, ki 

govori o pravičnem, ki beži pred sovražnikom in najde zatočišče v Gospodu; te besede gotovo 

spominjajo na pokojnikovo življenje, na mnoge preizkušnje, ki jih je doživel med vojno in med časom 

duhovniškega službovanja, a vendar tudi na njegovo trdno zaupanje v Boga. Generalni vikar msgr. 

Adelchi Cabass je prebral pismo nadškofa Redaellija, ki je bil zadržan v Rimu; v imenu 

števerjanske skupnosti je zadnji pozdrav prinesel Hadrijan Corsi, v imenu sošolcev prof. Franc 

Kralj, nato pa še dekan Karlo Bolčina v imenu duhovnikov goriške nadškofije. Pogrebno bogoslužje 

je s kora spremljal domači pevski zbor, ki je na trgu v slovo zapel še Lipa zelenela je; nato so krsto 

prepeljali na pokopališče v Idrijo, kjer sedaj msgr. Lazar čaka na vstajenje.  

 

 
 

 

DUHOVNA MISEL 

 
POČITNICE IN DOPUSTI 

 

Mesec junij prinaša konec veroučnega in šolskega leta z uspehi, morda za koga tudi z 

razočaranji, s praznovanji, sanjami in poslavljanju, kar je pogosto prepleteno z utrujenostjo, 

naveličanostjo in obenem z novimi pričakovanji. Za šolarje vseh vrst, njihove starše in učitelje je 

junij pravzaprav mesec žetve in zbiranje sadov dela v šoli, veselja ter načrtovanja zasluženega in 

potrebnega dopusta, počitniške sproščenosti in razigranosti. S šolarji se veselijo tudi starši, stari 

starši, znanci in prijatelji in tako je junij poseben in radosten mesec, predvsem mesec 

pričakovanja. 

Mesec julij pa je udejanjanje vsega tega pričakovanega, potrebnega in zasluženega. Dopusti, 

počitnice in zasluženi počitek so predvsem čas nabiranja novih telesnih, duhovnih in duševnih 

moči za prihodnje šolsko, študentsko in delovno obdobje. Vsak ima na izbiro številne možnosti, 

čeprav si zaradi poglabljajočih se ekonomskih razlik vsak ne more vsega privoščiti. Žal je prepad 

med bogatimi in revnimi vse globlji. Glede tega si ne moremo in ne smemo zatiskati oči. Toda za 

pristno srečo ni dovolj denar ne hoteli s petimi zvezdicami, ki se lahko v hipu – dobesedno ali v 

prenesenem pomenu – sesujejo. Toda tudi če si ne moremo privoščiti dragih potovanj in 

razkošnih počitnic, so lahko naši dopusti sončni in nepozabni, ker jih lahko kljub temu preživimo 

radostno, sproščeno in razigrano. Še več, tudi v tem primeru si lahko naberemo tistih moči, ki jih 

najbolj potrebujemo. Toliko žuborečih potočkov, rek in zanimivih jezer, čudovitih gozdičkov in 

gozdov, hribov in planin ter drugih naravnih bogastev skriva naša prelepa dežela ali celo naša 

bližnja okolica, ki jih še nismo odkrili in v njih užili, kar nam je Bog pripravil. Na to bogastvo in 

lepoto bodimo pozorni.  

Verjetno se boste odločili za mariskatero knjigo, ki je med rednim delom niste utegnili 

prebrati; morda za kakšen seminar ali predavanje, romanje ali izlet; vse to navadno ni drago in je 

pogosto nepozabno. Predvsem pa je poletni čas, zlasti dopustniški, lahko tudi zelo koristen, celo 

zdravilen zaradi možnosti za poglobljen pogovor. Počitniška in dopustniška komunikacija lahko 
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prinese zakoncem in družinskim članom večje zbližanje in blažilno ozdravitev. Čim več boš 

pripravljen ponuditi na tej ravni svojemu najbližjemu, tem več boš prejel. Zdrava komunikacija je 

kot vrt – zahteva stalno obdelavo, nego, zalivanje, sonce in sprotno puljenje plevela. Počitnice pa 

so tisti letni milostni čas, ko lahko na ravni pogovora in zbližanja še posebej zavestno kaj več 

naredimo. Dopusti in počitnice so kakor nalašč primerni za nova lepa presenečenja. 

Presenečajmo in dajmo se presenetiti Bogu, ki nas nenehno dobrotno spremlja, in tudi bližnjemu. 

Predvsem bodimo pozorni na tisto svetlo in milostno kroniko, nasprotno črni, ki jo Bog ustvarja v 

tolikih ljudeh, ki jih srečujemo med dopusti in počitnicami. Na planinah in plažah, na romanjih in 

izletih, po cerkvah in muzejih, na cestah in v trgovinah, v tisku in radiu, na televiziji in spletu, v sreči 

in nesreči odkrivajmo sledove Boga, ki se nam razodeva po stvarstvu in predvsem po dobrih 

ljudeh. Prepričali se bomo, da Bog kljub različnim temnim stranem vodi človeško zgodovino in 

zmaguje v človeških srcih. Nekateri se boste odločili za različna duhovna srečanja, romanja, 

duhovne vikende in duhovne vaje, ki so lahko izjemen pripomoček, da še globlje zaživimo s seboj, z 

bližnjim in z Bogom. V počitniškem in dopustniškem času odrinimo tudi duhovno na globoko. 

 

Vaš župnik Marjan 

 

 

 

 

 

90. OBLETNICA POSVETITVE CERKVE SV. FLORIJANA 
2. DEL 

 
Po koncu prve svetovne vojne, ko so se Števerjanci vrnili iz begunstva, so našli cerkev skoraj 

popolnoma porušeno. Bogoslužne obrede so zasilno opravljali v kapelici sv. Ane, zatem pa v leseni 

baraki, kjer pa skoraj ni bilo mogoče opravljati obredov. Gospod Sedej je zato neprestano mislil na 

pozidavo nove cerkve, na istem mestu kjer je stala prejšnja. 

Načrt je izdelal inženir Adami, zgledoval se je po oglejski baziliki. Lega cerkve je severovzhod 

– jugozahod, je v neoromanskem stilu s polkrožno zaključeno apsido, podolgovato glavno ladjo ter 

dvema stranskima ladjama. Osrednja ladja je visoka od 10,86 m do 12,50 m,  stranski ladji pa 

sta visoki 5,16 m do 6,50 m. Temeljni zidovi so iz cementa, visoki deli zidov pa so zgrajeni iz 

kamna in apna, tlak pa je iz cementnih barvnih ploskev. Ostrešje je iz smrekovega lesa, pokrito s 

korci, v notranjosti pa s poslikanimi planetami.  

Cerkveno pročelje sledi smeri vzhod – zahod. Meri v višino od 7,28 m do 9,80 m. V 

zgornjem delu je veliko okroglo okno, od tal do dveh tretin v višino pa pročelje zakriva 

enonadstropna lopa.  

Gradnja cerkve je potekala dovolj hitro, saj so temeljni kamen položili 10. avgusta 1924, 

komaj osem mesecev po izdelavi načrta za fasado. 29. novembra naslednjega leta je bila cerkev 

že blagoslovljena, posvečena pa 4. maja 1926, tako da letos praznujemo 90. letnico njene 

posvetitve.     

- dalje -  
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DELOVANJE OTROŠKEGA PEVSKEGA ZBORA 
 

 

12. PRIZNANJE KAZIMIR HUMAR 
 

V petek, 8. aprila, je v Kulturnem centru Lojze Bratuž v Gorici potekalo podeljevanje 12. 

priznanja, ki nosi ime po dobrosrčnem človeku, msgr. Kazimirju Humarju. Priznanje podeljuje 

Zveza Slovenske Katoliške Prosvete, Kulturni center Lojze Bratuž ter Združenje Cerkvenih 

Pevskuh Zborov društvom, organizacijam ali posameznikom za ustvarjalne dosežke, za 

pomemben prispevek k razvoju ljubiteljskih kulturnih dejavnosti, za publicistično delo in za izjemne 

dosežke pri organizacijskem delu na kulturnem področju. Letos sta priznanje prejela Danilo Čotar 

za dolgoletno nesebično delo v korist slovenke narodne skupnosti in otroški pevski zbor F. B. Sedej 

ob 40 - letnici delovanja. 

Na slovesnosti so nastopili otroški pevski zbor Emil Komel, ki ga vodi Damijana Čevdek Jug, 

ter gojenci Slovenskega centra za glasbeno vzgojo Emil Komel. 

 

 
PASTIRČKOV DAN 

 

V nedeljo, 10. aprila, smo starejši in mlajši doživeli res poseben praznik, saj se je v veliki 

dvorani Kulturnega centra v Gorici  odvijala 70 - letnica priljubljene revije Pastirček. Za to 

priložnost je skladatelj Patrick Quaggiato uglasbil Pastirčkovo himno na besedilo Vojana Tihomirja 

Arharja. Skupno so jo navdušeno zapeli vsi številni otroci , ki so bili prisotni v dvorani pod taktirko 

samega skladatelja ob spremljavi izbranih instrumentalistov šole Emil Komel. 

Prireditev se je začela s sveto mašo pod lipami pri kateri so s petjem sodelovali 

otroci otroških pevskih zborov: Mali Lujerji iz Benečije,  Emil Komel iz Gorice ter F. B. Sedej iz 

Števerjana. Sledil je kulturni spored v veliki dvorani med katerim so nastopili tudi števerjanski pevci 

z venčkom narodnih pesmi ob spremljavi domačega ansambla. 

 

 
ZLATA GRLA 

 

Revija Zlata grla, letos že šestnajsta po vrsti, se je odvijala v soboto 16. aprila. Na 

tekmovalnem delu je nastopilo osem otroških in mladinskih pevskih zborov. Ocenjevale so jih 

dirigentke in pevske pedagoginje, žirantke Petra Grassi, Katja Gruber in Lucija Lavrenčič Terpin. V 

času med tekmovalnim koncertom in razglasitvijo rezultatov je v veselje številnega občinstva 

potekal živahen revijski del Zlatih grl. Nastopilo je več otroških zborov med katerim tudi naša dva 

sestava: mali otroški pevski zbor in otroški pevski zbor. Mlajša skupinica malih pevcev se je tokrat 

prvič predstavila sama na odru. Zelo pogumno so zapeli Voglarjevo Sneženi mož ter Kranjčanjevo 

Palačinke in tako solidno opravili krstni nastop. 

Večja skupina se je prav tako lepo izkazala: prepričljivo je svoj nastop začela s češko 

narodno Tancuj tancuj, nadaljevala z Vodopivčevo Tujček maček (solo je pel Martin Soban) ter 

zaključila s simpatično in šaljivo interpretacijo Vodopivčeve Strojepiska, pri kateri poje tudi…pisalni 

stroj! 
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ISKRIVI SMEH NA USTIH VSEH 

 

Prvi večer v nizu Iskrivi smeh na ustih vseh, ki ga vsako leto prirejata Kulturni center Lojze 

Bratuž in Zveza slovenske katoliške prosvete, je bil v znamenju otrok in mladine. Uvodni večer se 

je odvijal v sredo, 27. aprila, na sporedu pa je bilo nagrajevanje natečaja Mladi oder, ki ga 

razpisujeta Zveza Slovenske Katoliške Prosvete in Slovenska prosveta iz Trsta, še prej pa je 

otroški zbor skupaj s člani naše dramske družine ponovil glasbeno predstavo Kako srce se veseli, 

ko lepa pesem zadoni. V režiji Franka Žerjala smo jo lani sredi novembra krstno uprizorili ob 

praznovanju 40-letnice nepretrganega delovanja našega otroškega pevskega zbora v 

števerjanskem župnijskem domu. 
  

 

 

ZAKLJUČNI NASTOP V JAMLJAH 
 

V večnamenskem centru v Jamljah je v petek, 13. maja, društvo Kremenjak priredilo nastop 

od zaključku sezone. Predstavili so se gojenci diatonične harmonike pod mentorstvom prof. 

Andreja Gropajca ter plesna skupina Zumba kids pod vodstvom Grete Lefons. Naš otroški pevski 

zbor je bil tokrat gost večera in je kot uvod zapel 4 pesmi: Sedem lisičic, Tancuj, tancuj, Tujček 

maček ter Strojepiska. Na klavir je spremljala Martina Valentinčič, na violino pa Emanuela Koren. 

 

 

CERKVENI PROGRAM 
 

V mesecu maju, ko se bližamo koncu sezone, se delovanje otroškega zbora osredotoči 

prevsem na sodelovanje pri cerkvenih pobudah. Tako smo se letos odzvali vabilu župnije s 

Kojskega, saj je naš pevec Filip v nedeljo, 29. maja, prejel zakrament Prvega svetega obhajila. Z 

veseljem smo se podali v sosednjo vas in pri sveti maši z našim petjem obogatili to svečanost. 

Seveda smo mašo ponovili tudi v Števerjanu v nedeljo, 12.junija. 

Pevska sezona se je za oba zbora uradno zaključila v sredo, 1.junija, ko sta skupaj z 

mešanim zborom priredila zaključni koncert v domači cerkvi. 
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46. Festival narodno-zabadne glasbe »Števerjan 2016« se bo odvijal v Števerjanu 1., 2., in 

3. julija 2016 med Borovci. 

 

 
Festival bo napovedovala Tjaša Hrobat. 

 

Komisija za glasbo: Mihael Corsi, Filip Hlede (predsednik komisije), Nikolaj Pintar, Dario 

Bertinazzi, Denis Novato, Igor Podpečan, Marjana Mlinar in Renato Verlič. 

 

Komisija za besedilo: Lucija Tavčar, Janez Dolinar in Martina Valentinčič (predstavnica 

organizatorja). 

 

Scenografija: Aleksander Starc 

 

Ozvočenje: Vasja Križmančič in Niko Klanjšček 

 

Spored ansamblov 

 
Petek, 1. julij 2016 

 

 

Ans. ŠPADNI FANTJE – Vipava  

Ans. AZALEA – Gabrje pri Novem Mestu 

Ans. DOLENJSKI ZVOKI – Novo Mesto 

Ans. GRAJSKI KVINTET – Škofja Loka 

Ans. ISKRA – Novo Mesto 

Ans. KLATEŽI – Nova Cerkev 

Ans. KVINTET SLOVENSKIH DEKLET – Ribnica 

Ans. LUN’CA - Dramlje 

Ans. MAJ – Logatec 

Ans. MLADI UPI – Šmarje pri Jelšah 

Ans. MOMENT – Vinska Gora 

Ans. POTEPINI – Velenje 

Ans. TIK TAK – Studeno pri Postojni 

Ans. VALOVI – Dobrna 

Ans. VIKEND – Vinska Gora 

Ans. VŽIG – Šentjur 

Sobota, 2. julij 2016 

 

 

Ans. DOLINARJI – Trebnje 

Ans. FRAJERKE –  

Ans. GALOP – Tujnica pri Kamniku 

Ans. JUG – Virštanj 

Ans. MURNI – Šentjur 

Ans. PVANINSKI ABUHI – Uršlja Gora 

Ans. RAUBARJI – Poljane pri Škofji Loki 

Ans. SIMONA GAJŠKA – Šentjur pri Celju 

Ans. SEKSTAKORD - Planina pri Sevnici 

Ans. ŠEPET – Šmartno ob Paki 

Ans. ŠMENT –  

Ans. SRČNI MUZIKANTI – Vuzenica 

Ans. STANKA FAJSA – Rogaška Slatina 

Ans. TOMAŽA ROTA – Studenec pri Blokah 

 

  

 

Nagrade: 
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Prva nagrada 46. Festivala in trofeja društva F. B. Sedej v vrednosti 1700€ 

Druga nagrada 46. Festivala v vrednosti 900€ 

Tretja nagrada 46. Festivala v vrednosti 500€ 

Č) Nagrada občinstva v vrednosti 500€ 

Nagrada za debitanta v vrednosti 200€ 

 

Strokovna komisija za besedilo si pridružuje pravico, da po lastni presoji podeli priznanje za 

kvaliteto in izvirnost besedila, ki mora biti izključno v slovenskem jeziku. 

Strokovna komisija za glasbo si pridružuje pravico, da po lastni presoji, podeli posebno priznanje 

posamezniku ali ansamblu za kakovostno izvedbo tekmovalne skladbe. 

Na prvih dveh polfinalnih večerih bo publika lahko, z glasovanjem na posebnih glasovnicah, izbrala 

po en ansambel na večer, ki se bo avtomatično potegoval za nagrade na finalnem večeru. 

Na podlagi vstopnic/zapestnic, bosta vsak večer žrebana dva obiskovalca, ki bosta prisotna pri 

seštevanju glasovnic. 

 

Gost nedeljskega večera bo Slovenski oktet z narodnozabavnim programom.  

 

 
 

MEŠANI PEVSKI ZBOR USPEŠNO ZAKLJUČIL SEZONO 
 

Težko si je predstavljati srede brez pevskih vaj. A po uspešni sezoni, si tudi pecvi vzamejo 

premor, od pevskih vaj seveda, ne pa od petja. Letošnja sezona je bila zelo uspešna. Zboru so se 

pridružili novi mladi obrazi. Po božičnem času, si je dirigentka Aleksandra Pertot skupaj z 

odborom zbora, zadala kot cilj celovečerni koncert v Števerjanu. Z rednimi vajami so se pevci 

prizadevno učili novih skladb. Prvi rezultati so se pokazali že konec meseca marca, ko je zbor pel v 

Štandrežu na reviji Primorska poje. Sledil je velikonočni čas in zbor je primerno ovrednotil vse 

obrede in se od takrat naprej posvetil le sakralnim skladbam. Tako je, v torek 31. maja, zbor pel v 

cerkvi sv. Jerneja na Opčinah na tradicionalnem šmarničnem koncertu marijinih pesmi. 

Naslednjega dne pa je zbor dospel do cilja. S celovečernim koncertom je domači publiki zapel 

osem skladb. Ob prihodu v cerkev so pevci v sprevodu zapeli marijino Že pada mrak v dolino; 

sledila je Ave Maria, v uglasbitvi Javiera Busta. Nato so pevci zapeli Kyrie iz Requiema Pavla 

Merkuja ter Gloria lituanskega skladatelja Vitautasa Miškinisa. Koncert se je nadaljeval z 

Danevovo Pridi, Sveti Duh in Kogojevo Večerni zvon, zaključil pa z živahno in veselo hvalnico I will 

greatly rejoice sodobnega skladatelja Knuta Nystedta. Pred dodatkom je nekaj besed spregovoril 

predsednik društva Filip Hlede. Najprej se je zahvalil gospodu župniku Marjanu Markežiču, ki 

društvo in zbor spodbuja in po zaslugi katerega se dela v župnijskem domu bližajo koncu. Zahvalil 

se je tudi domači publiki, ki zbor spremlja in podpira. Nazadnje pa se je zahvalil pevcem, ki so 

neutrudno skozi celo sezono hodili na pevski vaje. Navsezadnje je predsednik nagovoril dirigentko, 

ki pa je sama spregovorila nekaj besed. Publiki je priznala, da zbor po sedmih letih zapušča. S 

solznimi očmi je dodala, da se je v Števerjanu počutila kot doma. Sprejeli smo jo pač odprtih rok in 

se zato še težje poslavja. Zahvalila se je vsem, od prvega do zadnjega. Ker pa je pesem tista, ki 

združuje vse, je celotno vaško skupnost povabila k petju zadnje pesmi. Po cerkvi je zadonela 

Marija skoz' življenje in to tudi zato, ker je v klopeh sedelo veliko morebitnih pevcev, katere vabimo 

prihodnjo sezono, da se zboru pridružijo.  
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Zadnji koncert pa je imel zbor v petek, 10. junija v Štandrežu na koncertu cerkvenih pesmi v 

organizaciji Združenja cerkvenih pevskih zborov. S tem nastopom je zbor zaključil sezono. Med 

samim petjem, mislim, da je vsakega pevca prevzela misel, da je bil to zadnji koncert z našo 

Aleksandro in je prav zaradi tega dal vse od sebe in pesmi zapel z občutkov, njej v zahvalo.  

Dragi pevci in pevke, hvala vsem vam za vložen trud, požrtvovalnost in dobro voljo. Pevcev 

pa je na vasi in v okoliščini še več, zato že zdaj vabim vse na prve pevske vaje nove sezone v 

mesecu septembru. Pridite številni, da bo slovenska pesem še donela.  

 

Katja Dorni 

 

PRAZNOVANJE SVETEGA FLORJANA 
 

Vaščani smo se zbrali, kot vsako leto, da bi skupaj praznovali in počastili dan Svetega 

Florjana, vaškega zavetnika. Vse se je pričelo z mašo, ki je potekala slavnostno. Nato smo se 

premaknili med borovce, kjer je sledilo druženje. Tu so bili vsi dobrodošli. Otroci so se igrali, 

nekateri poskušali razne šalame, spet drugi klepetali ter še tretji oz. ožja skupina ljudi je pripravila 

hrano. Pogostili smo se s “pašto” in z mesom na žaru. Sledilo je žrebanje srečk in razglasitev 

zmagovalcev letošnje loterije. Na že tradicionalnem pikniku so se vsi počutili vključeni in dobre 

volje ni primanjkovalo. Števerjanci smo se na najboljši način spominjali skupnih trenutkov in 

celotne skupnosti.  

 

ET 

 

JUBILEJ MLADIH V RIMU 
 

V petek 22. aprila smo, mladi od 13. do 16. leta iz goriške nadškofije, štartali iz parkirišča 

Expomega in se napotili v Rim. Med potjo sta se nam pridružila še dva avtobusa vedno iz goriške 

pokrajine. Po 10. urah vožnje in dolgih cestnih zastojih smo končno prišli do župnije, ki nas je 

pogostila. Ker smo prišli pozno, so nas hitro razporedili in smo takoj šli spat. 

Naslednji dan smo se zgodaj zbudili, pojedli zajtrk, zmolili evangelij in se napotili proti 

Vatikanu. Po treh urah vrste smo končno prečkali Sveta Vrata, a ker smo bili veliko časa v vrsti 

nismo uspeli opraviti svete spovedi. Ko smo se vrnili, smo šli na kosilo v tipično rimsko 

restavracijo. Po kosilu smo si šli ogledat mesto: Kolosej, trg Navona, Fori Imperiali in razne 

cerkve. Ob osmi uri smo šli v olimpijski štadijon si ogledat in poslušat pevce sanremskega 

festivala. Od tam smo šli zgodaj, saj drugo jutro ob šestih smo morali biti že zbujeni. Takoj za tem 

smo šli k maši v Vatikan; mašo je daroval papež Frančišek. Po kosilu smo šli na ogled še ostalih 

delov mesta, kot na primer Panteon, vodomet Trevi in šotore milosti. Naslednji dan, ki je bil tudi 

zadnji, smo si šli ogledat še cerkev Sv. Pavla izven obzidja. Tam smo imeli tudi spoved in 

razmišljanje po skupinah o doživetju v teh dneh. Po kosilu smo se napotili domov, kamor smo 

prispeli v nočnih urah. 

Ta izlet je bil zelo zanimiv in poučen in upam, da bom imel še kdaj tako doživetje. 

 

Bernard Terpin 
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DELOVANJE DRAMSKE DRUŽINE 
 

 Delovanje dramske družine je bilo, kot običajno, tudi v teh spomladanskih mesecih zelo 

pestro. V soboto, 19. marca, je Dramska družina nastopila v Lokavcu pri Ajdovščini. Manj kot 

mesec dni kasneje, točneje v soboto 16. aprila, so  števerjanski igralci nastopili v Selah na 

Koroškem (Avstrija), kjer so Aululario predstavili v sklopu programa Primorski dnevi na Koroškem. 

Srečanje je sad dolgoletnega sodelovanja med Krščansko kulturno zvezo iz Celovca, Zvezo 

slovenske katoliške prosvete iz Gorice in Slovensko prosveto iz Trsta.  

Vendar tudi samostojno delovanje tehnične ekipe dramske družine je dokaj pestro. Naši 

tehniki so vselej kos novim izzivom in nelahkim zahtevam, poleg izkušenj nadgrajujejo njihovo 

znanje z udeležbo na raznih tečajih za izpopolnjevanje. Nedvomno je, da izredno delovanje 

tehnične ekipe in trud nista ostala neopazna. Že novembra 2015 je ekipa dala svoj doprinos z 

oblikovanjem podobe 40-letnice otroškega zborčka F. B. Sedej, teden kasneje pa 57. revije 

pevskih zborov Ceciljanka.   

 V nedeljo 20. marca je sodelovala z devinskim mladinskim krožkom, ki je na vaškem 

sedežu zborov priredil proslavo ob dnevu žena z naslovom Blagor ženskam, ki znajo biti selivke.

 V nedeljo 10. aprila je ekipa števerjnskih tehnikov poskrbela za tehnično plat 70-letnice 

mladinske revije Pastirček, katere urednik je že dolgo let duhovnik Marijan Markežič. S projekcijo  

fotografskih posnetkov je predstavila publiki kako se je Pastirček z leti posodabljal in razvijal. Na  

jubilejnem praznovanju sta nastopila tudi  dva števerjanska igralca, in sicer Sanja Vogrič, ki je, v 

vlogi pastirice, napovedovala večer in Matej Pintar, ki je zelo uspešno odigral vlogo Packota, 

junaka stripa Napake in spake proč Walterja Grudine. 

 V sredo 27. aprila je glasbena predstava Kako srce se veseli, ko lepa pesem zadoni, v  

izvedbi otroškega pevskega zbora F. B. Sedej, uvedla prvi večer niza veseloiger Iskrivi smeh 

na ustih vseh v Kulturnem centru L. Bratuž. Predstava je bila premierno uprizorjena novembra v 

prenovljeni dvorani Sedejevega doma, ob praznovanju 40-letnice delovanja otroškega zbora. 

Tehnična ekipa je poskrbela za dodelano svetlobno oblikovanje, na oder pa so stopili tudi nekateri 

člani igralskega ansambla: Nikolaj Pintar, ki je, v vlogi popotnika, povezoval večer in posamezne  

pesmi; Stefania Beretta, ki je zaplesala in zapela v vlogi nežne kresničke in Ilaria Bergnach, ki 

je  

odigrala smešnega in nerodnega klovna. Predstavi je sledilo nagrajevanje natečaja Mladi 

oder, ki ga vsako leto razpisujeta goriška Zveza slovenske katoliške prosvete in tržaška Slovenska 

prosveta. Plaketo je prejela tudi Dramska družina za predstavo Aulularia, ki je par dni kasneje, 

točneje v petek 29. aprila, v sklopu že omenjenega  niza veseloiger Iskrivi smeh na ustih vseh 

ponovno nastopila na velikem odru Kulturnega centra L. Bratuž. 

Nazadnje je tehnična ekipa v nedeljo 29. maja oblikovala tehnično plat 50-letnice 

nepretrganega delovanja devinskega moškega pevskega zbora Fantje izpod Grmade.  

V zaključku, bi se rada zaustavila pri ključnem pomenu, ki ga imajo vsi posamezni člani 

Dramske družine, od igralcev do tehnikov.  Obstoj in celovitost odrske stvaritve pri vsaki predstavi, 

bi bili nemogoči brez pomoči  vseh zaodrskih delavcev, ki se nenehno izobražujejo na raznih 

tečajih in s tem profesionalnim doprinosom nenehno kvalitetno pilijo bodisi tehnične bodisi 

estetske detajle predstav. Delo tehnične ekipe je že skoraj na profesionalni ravni in jim igralski 

ansambel, prav zaradi tega, povsem zaupa. Igralci na odru vedo, da jih njihovi tehniki ne bodo 

pustili v temi, da glasba bo zaigrala ob pravem trenutku, da mikrofon bo prižgan in da projekcija 

bo tekla in zaradi tega so jim zelo hvaležni. 
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TEČAJ BESEDA IZRAZ MIKROFON 
 

Dramska družina je v sodelovanju z Zvezo slovenske katoliške prosvete izvedla krstno 

izvedbo tečaja javnega nastopanja in usposabljanja napovedovalcev. Tečaj z naslovom Beseda 

izraz mikrofon 2016, je nastal z željo, da bi pripomogli k zvišanju nivoja javnega nastopanja in 

prireditev tako gledališkega kot splošno kulturnega značaja na Goriškem in v širši okolici. Dvajset 

tečajnikov se je zadnji dve soboti v aprilu in tri sobote ter eno nedeljo v mesecu maju zbiralo v 

prenovljeni Mali dvorani  Župnijskega doma F. B. Sedej v Števerjanu. Uvodno predavanje je 

potekalo v soboto 23. aprila in ga je vodila  mentorica nastopanja v javnosti, radijska in televizijska 

voditeljica, gostujoča predavateljica na poslovnih šolah, voditeljica in organizatorka dogodkov ter 

strokovnjakinja za odnose z javnostmi s 25-letnimi medijskimi in komunikacijskimi izkušnjami, 

Betka Šuhel Mikolič. V prvem triurnem srečanju je tečajnikom obrazložila glavna pravila govora v 

javnosti. V drugem srečanju pa so tečajniki sami izvedli vajo v prostoru ter individualno simulirali 

tri minutni javni nastop pred kamero. Po ogledu posnetkov so s pomočjo mentorice analizirali 

lasten nastop in s popravki postopno izboljšali podajanje. Betka Šuhel Mikolič je kot napovedovalka 

števerjanskega Festivala narodnozabavne glasbe zahajala v Števerjan vrsto let. Zaradi tega se je 

veselila povabila in ponovnega povratka na števerjanske griče, ki so ji zelo ljubi.  

 V soboto 30. aprila je drugi predavatelj, Tomaž Gubenšek, nudil splošno podlago znanja na 

področju komunikacije, lepe govorice in treninga govornega aparata. Tečajniki so izvajali vaje za 

razgibavanje in segrevanje govornega aparata, za vzdrževanje visokega govornega nivoja ter 

osvojili so osnove pravilne izgovarjave, dikcije in impostacije glasu za javni nastop. Gubenšek 

poučuje kot redni profesor za odrski govor na Akademiji za gledališče, radio, film in televizijo 

(AGRFT). Do zaposlitve na AGRFT-ju leta 1998 je sodeloval s praktično vsemi slovenskimi 

gledališči. Poleg predavanj na Akademiji sodeluje pri predstavah v neinstitucionalnih produkcijah 

kot igralec in svetovalec za govor.  

Pri javnem nastopanju pa je zelo važen tudi zunanji videz. S predavanji o ličenju in oblačenju 

smo poskrbeli tudi za to. 22. maja je o dekorativnem ličenju in televizijskem maskiranju predavala 

Irina Giormani , ki je kot maskerka zaposlena na Regionalnem centru TV Koper – Capodistria in 

redno sodeluje s Slovenskim programom RAI za Furlanijo Julijsko krajino. V svoji karieri je 

maskirala za mnoge prireditve, modne revije in filme, kar ji je omogočilo tudi osebno spoznanje 

nekaj znanih osebnosti italijanske televizije. Irina je tečajnikom poglobila temeljna pravila ličenja in 

maskiranja. Ti dve besedi zgledata na prvi pogled sopomenki, vendar je Irina pojasnila, da je 

maskiranje usmirjeno predvsem v televizijske namene, ko je treba kako napakico prikriti pred 

kamero in predvsem upoštevati različne pogoje, ki jih narekujejo močni žarometi in ozki televizijski 

kadri. Dekorativno ličenje pa je vsakodnevna estetska nega obraza. Irina je razkrila tudi nekaj 

trikov v zvezi s kozmetiko in negoobraza, ki so si jih vse tečajnice hitro zapisovale v svoje zvezke. 

Poleg teoritčnega dela predavanja je Irina izvedla tudi praktično demonstracijo na prostovoljki-

tečajnici. Upoštevala je sicer tudi moško maskiranje za nastop in prav tako izvedla demonstracijo 

na prostovoljcu-tečajniku. Seveda je moško maskiranje dokaj bolj enostavno kot  

žensko. Irino so, tako je kasneje povedala, presenetili številni odzivi tečajnikov, ki niso po 

njenih besedah tako značilni, za tako maloštevilne skupine oziroma predavanja na vasi. To njeno 

presenečenje je bila seveda pozitivna povratna informacija za organizatorje tečaja.  

 V soboto 28. maja pa je tečajnikom predavala Lea Pisani in sicer o splošnih pravilih 

oblačenja na formalnem in pol formalnem področju, ki je primeren za različne priložnosti javnega 

nastopanja na kulturnih in razvedrilnih dogodkih. Pisanijeva je avtorica knjižne uspešnice – prvega 

slovenskega priročnika o obleki Obleka – kaj, kdaj, kako, v katerem je oblikovala merila za izbiro  
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primernih oblačil za vse življenjske priložnosti. Diplomantka tekstilne inženierije, je 

specializirala v Londonu in pridobila naziv CMB Image Consultant. Svetuje in izobražuje v okviru 

izobraževalnih sistemov v različnih uspešnih podjetjih, ministrstvih itn. Tečajniki so pri 

obravnavanju teme oblačenja bili zelo pozorni in zainteresirani, njihovo predznanje je 

predavateljica opazila in ga še  nadgradila. Pisanijeva je na svoji facebook strani Lea Pisani - 

Image Consulting že večer po predavanju takole zapisala: Kako enkratna izkušnja, kakšna kultura 

oblačenja, ki se vam že pretaka v žilah. Odlična vprašanja, zanimivi pogledi, zabavno popoldne.    

Uspešno smo dosegli cilj tečaja, ki je z natančno planiranim izobraževanjem in visoko  

usposobljenimi kadri znanje tečajnikov dopolnil in nadgradil. Ker je bil odziv na tečaj tolikšen,  

upamo, da bomo lahko tudi naslednje leto izvedli novo uspešno izvedbo z različnim 

programom in novimi strokovnimi predavatelji ali pa bomo z istimi nadaljevali poglabljanje v pravila 

uspešnega nastopanja v javnosti. 

 

Ilaria Bergnach  

 

  

 
 

 

 

MEDALJA ZA ZASLUGE MARJANU TERPINU 
 

26. aprila 2016 je predsednik Republike Slovenije Borut Pahor vročil sedem državnih 

odlikovanj – Medalj za zasluge. Medaljo za zasluge so prejeli tri Slovenci iz Italije: Giorgio Banchig, 

za prizadevno delo za ohranitev slovenskega jezika, kulture in zavesti, Drago Štoka, za neomajno 

prizadevnost pri delu v dobrobit zamejskih Slovencev v Italiji ter za krepitev njihove narodne in 

jezikovne zavesti, in Marjan Terpin, za prispevek k uveljavljanju enakopravnega položaja slovenske 

narodne skupnosti v Italiji in k utrjevanju enotnega slovenskega kulturnega prostora. Odlikovana 

sta bila še časnikarja Lojze Kos in Mirjam Muženič ter akademika dr. Karel Gadanyi z Madžarske 

in dr. Gernot Kocher iz Avstrije.  

Števerjanca Marjana Terpina je predsednik Pahor odlikoval s sledečo utemeljitvijo: „Marjan 

Terpin je uveljavljen in spoštovan slovenski podjetnik iz Italije. Vodi trgovsko podjetje iz Gorice, ki 

ima že skoraj devetdesetletno tradicijo. Kot uspešen podjetnik je pomembno prispeval k 

ekonomski trdnosti Slovencev v Italiji.  

A njegov prispevek je bistveno širši. Je tudi publicist, kulturni delavec in politik, ki je bil 

zavzeto vpet v prizadevanja slovenske skupnosti v Italiji, da si zagotovi enakopraven položaj in 

možnosti za razvoj, predvsem pa, da zaščiti svoje kulturne in nacionalne pravice. 

Leta 1975 je bil Marjan Terpin med pobudniki za ustanovitev Slovenske skupnosti za 

Goriško, politične stranke Slovencev v Furlaniji - Julijski krajini, ki vidi v samostojnem političnem 

nastopanju zamejskih Slovencev v Italiji najučinkovitejšo pot za uveljavljanje interesov manjšine in 

zaščito njene samobitnosti. Bil je tudi njen deželni predsednik in ostaja eden njenih najvidnejših 

članov.  

Kot politični aktivist je posebej skrbno negoval stike z matičnim narodom. V času 

osamosvajanja Slovenije je zavzeto podpiral napore Slovenije za razdružitev od Jugoslavije in njeno 

samostojno pot v evropske povezave. V svojih številnih kontaktih je na sestankih predstavljal 

argumente v prid slovenske neodvisnosti. Ob dnevu državnosti je po razglasitvi samostojnosti ob 

https://www.facebook.com/LeaPisaniKulturaOblacenja/
https://www.facebook.com/LeaPisaniKulturaOblacenja/
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večerih pod lipo ponosno prirejal proslavo za dan državnosti, ki so jo obiskovali tudi vidni slovenski 

politiki. Je član Zveze veteranov vojne za Slovenijo, več let pa je bil tudi predsednik Svetovnega 

slovenskega kongresa za Italijo, ki je vsaki dve leti skrbno organiziral srečanja Slovencev v Italiji. Še 

naprej ostaja aktiven član Svetovnega slovenskega kongresa.  

Ves čas je Marjan Terpin deloval tudi na kulturnem področju. Bil je tajnik Zveze slovenske 

katoliške prosvete v Gorici, vodil je Katoliško prosvetno društvo Števerjan, režiral nekaj iger 

slovenskih avtorjev za gledališke predstave društva in pisal knjige. V knjigah se je posvečal 

svojemu rojstnemu kraju Števerjanu in njegovim znamenitim ljudem. V njegovem opusu pa je tudi 

knjiga o slavni in pogumni zgodovini Slovencev v preprosti sliki in besedi, ki jo je napisal ob 

petnajstletnici slovenske države.“ 

Marjana so v predsedniško palačo pospremili sorodniki ter politiki in kulturni delavci iz naših 

krajev. Odlikovanec je pred mikrofonom povedal, da se medalje zelo veseli in da je ta dan tretji 

najlepši dan v njegovem življenju, po poroki z Mirko in po osamosvojitvi Slovenije. Pred številnim 

občinstvom se je pobahal, da je predsednik Pahor že obiskal Števerjan lansko leto, ko je tu potekal 

Festival narodno-zabavne glasbe. Predsednika je povabil, naj še kdaj pride k nam na kozarček 

žlahtnega briškega vina.  

 

N. P. 

 

 

 

 

POSTAVLJANJE MLAJA 
 

Pomlad je že tu in z njo tudi mesec maj. Ta mesec prinese s sabo dolgoletno tradicijo 

postavljanja mlaja iz 30. aprila na 1. maj ponoči. Po pravici povedano pripravljanje za ta dogodek 

se začne že meseca marca, ko vaški pobje grejo iskat kateri bo ta pravi hrast ki bo ponosno stal 

na vaškem trgu. 

Konkretno pripravljanje se začne na zadnji dan aprila in gre od jutra do pozne noči (lahko 

tudi do jutra). Treba je it iskat bršljan za venec in beli list. Zvečer pa se moški zberemo v borovcih, 

da bi spletli venec, seveda ob dobri briški kapljici in kosu mesa, da bi nam ne pešale moči. Ko 

končno bije polnoč se delegacija odpravi v gozd na kraj imenovan Kovačevo. Tudi letos je žagal 

naš prijatelj Jakob. Ko visok hrast je padel na tla, ga je Elija hitro privezal na varičel in s traktorjem 

povleku do M'cverja. Tukaj smo ga olupili in nato zavezali za traktor, ki nam ga je prijazno posodila 

družina Lango s Pušče. Ko smo dospeli na plac nas je že čakal Patrik s traktorjem z vilcami za 

postavit mlaj. Preden smo začeli ga dvigat, smo postavili venec in beli list.  

Končno je postavljen! Ura je pozna in smo vsi lačni, ampak punce so nam skuhale slasno 

pašto, tako da po dolgi zrnadi smo lahko šli spat s polhnim trebuhom in zadovoljni z opravljenim 

delom.  
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VAŠKA LOTERIJA  
 

Da slučajno ne bi zgledalo da smo leni (že ki od pusta do prvega maja nismo zelo aktivni), je 

Mladinski krožek, v kolaboraciji z vaškim mojstrom loterije Zvonkotom, organiziral loterijo.  

Po končanem velikonočnem času smo začeli s prodajo listkov, ki se je potekala v glavnem ob 

nedeljah po maši. Prodali smo vse! Žrebanje je potekalo na tradicijonalnem pikniku ob priliki 

Svetega Florijana. V borovcih se je začelo žrebanje. Žrebali so otroci in nestrpno upali na klic 

njihove številke. Na razpolago je bilo deset nagrad. Zmagovalci so bili vseh starosti. Po končanem 

žrebanju loterije, je Zvonko pripravil še eno malo presenečenje:  prinesel je sabo srečke! Tudi te 

so bile zelo uspešne. Po tem se je nadaljeval v veselem duhu pik-nik. 

Ena VELIKA zahvala gre vsem vam, ki ste sodelovali in podpirali loterijo! Kar je bilo nabrano 

je šlo za popravilo Sedejevega doma. Seveda hvala tudi Zvonkotu za organizacijo. 
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OSNOVNOŠOLCI PIŠEJO… 
 

OBISK KMEČKEGA MUZEJA 
 

VČERAJ SMO OBISKALI KMEČKI MUZEJ V FARI. NEKOČ SO TAM ŽIVELI KMETJE. NA DVORIŠČU 

SMO VIDELI VODNJAK IN KRUŠNO PEČ. V PEČI SMO SPEKLI KRUH. KUHALI SO NA VELIKEM 

OGNJIŠČU. RAZSVETLJEVALI SO S SVEČAMI IN PETROLEJKAMI. VODO SO ZAJEMALI Z VRČI V 

VODNJAKU. SPALI SO NA BLAZINI IZ KORUZNEGA LISTJA. VIDELI SMO TUDI VELIKO KLET  IN 

DELAVNICE. 

 

NAJBOLJ MI JE BILO VŠEČ, KO SMO GNETLI IN PEKLI KRUH. VŠEČ MI JE BILO KAKO SO 

MAMICE PLETLE STOLICE IZ SLAME.  (Mila) 

 

MI SMO SPEKLI KRUH V VELIKI PEČI. JAZ SEM NAREDIL HLEBČEK V OBLIKI POLŽA. KRUH JE 

BIL DOBER.  (Sebastian) 

 

V MUZEJU MI JE BILA NAJBOLJ VŠEČ KUHINJA Z ŽELEZNO KLETKO ZA SIR IN SALAME. VŠEČ 

MI JE BIL VODNJAK, KER JE BIL GLOBOK. VŠEČ MI JE BILA TUDI PEČ, KJER SMO SPEKLI KRUH.  

(Gabriele) 

 

ZELO LEPA JE BILA MIZARSKA DELAVNICA, KJER JE BILO NA MIZARSKI MIZI VELIKO ŽAG, 

KLADIV IN ŽEBLJEV. IZ LESA JE MIZAR IZDELOVAL STOLICE, SODE IN VOZOVE.  (Izak) 

 

MENI JE BIL VŠEČ VODNJAK. VŠEČ MI JE BILA TUDI KUHINJA. NAD OGNJIŠČEM JE VISELA 

PETROLEJKA.  (Sebastjan) 

 

KMETIJA JE BILA ZELO LEPA. IMELA JE VELIKO KLET. TAM SO BILI SODI, STISKALNICA, LESEN 

VOZ IN ORALO. NEKOČ SO ORALO VLEKLI KONJI.  (Patrik) 

 

VŠEČ SO MI BILE MIZARSKA IN ČEVLJARSKA DELAVNICA, KOVAČNICA TER KRUŠNA PEČ. V 

PEČI JE GOSPOD ZAKURIL OGENJ IN SMO PEKLI KRUH.  (Nicolas) 

 

ZELO LEPA JE BILA NEDELJSKA OBLEKA, KI JE BILA BOLJ ELEGANTNA. VISELA JE V SPALNICI, 

KJER SO BILE VISOKE POSTELJE. V BLAZINAH SMO VIDELI KORUZNO LISTJE.  (Tereza) 

 

Učenci 1.razreda OŠ Alojza Gradnika 

 

 
 

 

OBISK CIVILNE ZAŠČITE 
 

V torek, 3. maja, smo na naši šoli gostili prostovoljce civilne zaščite iz Števerjana. Najprej so 

nam pokazali videoposnetek in smo spoznali njihovo delo. Povedali so nam, da pomagajo 

prebivalcem, ko so v težavah. Nastopijo, ko je potres, poplava in  požar. Pozimi posipajo sol proti 

poledici, pomagajo pri iskanju izgubljenih oseb, urejajo promet in čistijo bregove ter struge rek. 
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Razložili so nam tudi kako se moramo obnašati v šoli v primeru potresa. Z njimi smo izvedli 

evakvacijsko vajo. 

 

V slučaju potresa se skrijemo pod klopco in ostanemo tam dokler ne konča tresti. Potem se 

mirno postavimo vsi v vrsto. Reditelj vodi vrsto na teraso in po stopnicah na cesto  do parkirišča. 

Na parkirišču imamo naše zbirno mesto. Učiteljica prebere vsa naša imena in preveri, če smo vsi 

prišli srečno ven iz šole.  (Veronika in Martin) 

 

Na igrišču so nam predstavniki civilne zaščite pripravili igro z velikimi kockami. Razdelili smo 

se v dve skupini. Prva skupina je skladala rumene kocke s simbolom  smrtne nevarnosti, druga pa 

oranžne s simbolom ognja. Prva skupina je zmagala, ker je bila bolj hitra. Na glavi smo imeli tudi 

rumene čelade. Bilo je zelo zabavno.  (Erik in Miha) 

 

Na našem igrišču smo si ogledli vozilo civilne zaščite. Z njim plužijo sneg na cestah in trosijo 

sol. Pokazali so nam tudi opremo: čelade, rokavice, maske in volki tolki. Vžgali so kamion in je 

zapiskala sirena. Zelo je bilo zanimivo, ko smo vstopili v kamion. S predstavniki civile zaščite smo 

se tudi slikali. (Lea in Iacopo) 

 

Učenci 2.razreda OŠ Alojza Gradnika 

 

 

 

Moja najljubša igrača - igra 
 
Moja najljubša igrača je moj  plišasti medvedek Milko. Milko je rjave barve, ima majhna ušesa, 

črne oči in rjav nosek. Roke so debele in noge zelo lepe. Okrog vratu ima metuljček.  

Milko je moja najljubša igrača, ker vedno pride spat z menoj.  

Alice 

 

Moja najljubša igrača so lego kocke. So narejene iz trdega plastičnega materiala. Dobimo jih v 

različnih barvah. Z njimi se lahko zgradi hiše, cerkve, gradove, avtomobile, postaje in vlake.  

Jaz imam veliko zbirko kock. 

Nikolaj 

 

Moja najljubša igra je monopoli. Všeč mi jo je igrati s starši in bratom.  

Meče se kocko in kupuje hiše in hotele. Ko nekdo pride na tvoje posestvo, plača. Ivan dela zmeraj 

banko ter daja naloge in kazni ter posoja denar. Zelo je priden pri izbiri posestev in večina iger 

zmaga on. Meni je všeč, ko imam dosti denarja in lahko kupujem hotele. Izgubi tisti, ki ostane brez 

denarja in hiš. 

Eva 

 

Moja najljubša igra je zbivanje. Pri zbivanju je število igralcev v obeh supinah enako. Zbiti moramo 

nasprotnike. Zmaga skupina, ki zbije vse nasprotnike. Meni je ta igra všeč, ker se zabavam 

Alyssa 
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Moja najljubša igrača je avtomobilček Ferrari, ki ga vodim z daljincem. Ima štiri debela kolesa, 

žaromete, luč za vzvratno vožnjo in nazadnje še štiri smerokaze. Rad se igram z njim, kadar ga 

vozim. 

Loris 

 

Moja najljubša igrača je žoga. Imam jih devet, nekatere so manjše, druge večje. So različnih barv. 

Najbolj mi je všeč tista nogometna, ki je modra in črna in ki mi jo je podaril očka. 

Nicholas 

 

Moja najljubša igrača so lego kocke. So iz plastičnega materiala. Z njimi lahko zgradiš vse, kar 

želiš. imeti pa moraš tiste kocke, ki jih rabiš za gradnjo. 

Franc 

 

S prijateljicami se rada igram  na skrivanje in na frizerski salon. Rada tudi delam prevale na 

igralih. Sedem na prečko in se obračam. 

Anja 

 

Moja najljubša igrača je plišasti konj. Zelo je mehek in lep, ima lepo grivo in je svetlo rjave barve. 

Ko smo šli na počitnice, sem ga nesla s seboj. Podaril mi ga je sveti Miklavž, ko sem imela pet let, 

zato ga imam zelo rada. 

Clarissa 

 

Moja najljubša igra s prijatelji je zbivanje. Igra poteka tako, da moraš zadeti tistega, ki je na drugi 

strani. Lahko se igraš na dva načina: med dvema ognjema ali med štirimi ognji, a ta mi ni všeć, 

ker ciljajo iz vseh strani. 

Všeč  mi je zbivanje, ker rada sodelujem, tečem,  se igram s prijatelji in se zabavam. 

Vanessa 

 

 

Jeza 

Ne bom! Ne bom več priden otrok! 

Ne bom več risala in  poslušala! 

Ne bom več pisala pesmi in zgodb! 

Med uro ne bom vesela, 

ne bom več poslušala učiteljice! 

Ne bom pisala kontrolk, 

ne bom zjutraj vstala 

in šla v šolo! 

 

Dobila sem slabo oceno..... 

Julija 

 

 

Ne bom več priden otrok! 

Ne bom več poslušala nasvetov, 

naredila bom kot mi ukaže moja glava! 

Zajtrka ne bom več jedla, 

psa bom jezila,  

ne bom se učila! 

Jedla bom bombone in čokolado 

in gledala televizijo. 

Samo igrala se bom! 

 

Plišastega slončka mi je mama pobrala...... 

Edith 

 

 

Ne bom več priden otrok! 
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Ne bom več poslušal staršev in učiteljev! 

Ne bom hodil v šolo, ker je dolgočasna! 

Ne bom več pisal domačih nalog! 

Razbil bom mamino vazo! 

V smeti bom vrgel šolsko torbo! 

Nagajal bom sestrici! 

Razmetal bom celo hišo! 

Spumpala se mi je žoga......     Gregor 

Ne bom več priden otrok! 

Ne bom poslušala učiteljice, ki preveč kriči! 

Ne bom naredila nalog 

in pustila bom zvezek prazen! 

Ne bom pisala lepo 

in tolkla bom po tleh. 

Zvezek bom strgala in popackala! 

 

Izgubila sem velikega plišastega slona..... 

Nastja 

 

 

Ne bom! Ne bom priden otrok! 

Kot divje opice bom zlomil vrata 

in bom razmetal celo hišo! 

Pokal bom balone , 

da moja sestra ne bo spala! 

Poteptal bom vse rože 

in izpulil vse korenike! 

Ne bom pisal nalog, 

ne bom poslušal mame! 

Vse bom zlomil! 

 

Moja mama je zlomila videoigrico....... 

Erik 

Ne bom! 

Ne bom ubogal mame! 

Ne bom pustil očeta pri miru! 

Ne bom hodil v šolo! 

Ne bom poslušal učiteljice! 

Loputal bom z vrati, dokler se ne zlomijo! 

 

 

Pokvarila se  mi je televizija..... 

Sebastian 

 

 

Ne bom! Ne bom več priden otrok! 

Med odmorom bom nagajala fantom, 

kričala in tekala po hodniku. 

Kontrolke bom vrgla v smeti, 

ne bom se več učila, 

učiteljica naj piše kontrolke, 

naj se ona uči! 

Ne bom hodila v šolo, 

tudi če me prosijo na kolenih! 

 

V kontrolki sem dobila sedmico....... 

Barbara 
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IZLET V POSTOJNSKO JAMO 
 

Devetega maja  smo šli vsi petošolci na izlet v Ljubljano in nato v  Postojnsko jamo. 

Preden smo vstopili v jamo, nas je učitelj povabil na sladoled. Ob 15.30 smo imeli ogled. Peljali 

smo se z vlakcem. Vozili smo se dva kilometra in občudovali največjo jamo v Sloveniji. Šli smo po 

Mali gori, kjer je najvišja točka v jami. Tam je bil stalagmit v obliki kokoši. Nato smo šli čez Ruski 

most. Videli smo tudi »zavese« pred vhodom v tri »sobane«. Prva je bila vsa bela, druga vsa rdeča 

in tretja je imela na stropu »špagete«. Nato smo šli do najnižje točke in tam je bil stalagmit v obliki 

petelina. 

Ogledali smo si človeško ribico, ki je letos zvalila jajčeca. Vodička je rekla, da jih je že pred tremi 

leti zvalila, vendar niso bila oplojena. Ta jajčeca so zagotovo oplojena, je povedala. 

Na koncu smo šli iz jame spet z vlakcem. Kupili smo si spominčke, enega tudi učitelju v spomin na 

nas in na ta dan. 

Ta izlet mi je bil zelo, zelo všeč. 

Veronika 

 

NOČ V KOČEVJU 

V petih letih šolanja mi je bilo najbolj všeč, ko smo bili na zelenem tednu v Kočevju in smo šli na 

nočni pohod. 

Drugi dan po prihodu smo se  po večerji  začeli pripravljati. Vzeli smo svetilko, obuli gojzarje in 

oblekli pelerine.  Napotili smo se proti gozdu. Ustavili smo se na robu ceste in voditelj nam je 

pokazal zvezde in ozvezdja. Hitro sem opazila veliki voz. Nadaljevali smo našo pot čez most na 

travnik. Trava je bila visoka in mokra, zato smo si zmočili vsa oblačila. Stopili smo v gozd, kjer smo 

ugasnili vse svetilke in nadaljevali pot v temi. Upali smo, da bi videli kakšno žival, ampak jih nismo. 

Mogoče so se nas bale, ker smo bili preveč glasni. Sprehajali smo se še nekaj časa in potem 

obrnili proti domu. 

Ta večer je bil zelo lep in zanimiv. Vsi smo bili utrujeni in smo hitro zaspali. 

Nika 

 

KONEC JE! 

Zadnji dan šolskega leta je dan, ko smo vsi veseli, da končno gremo na počitnice. 

Najbolj vtisnjen v spomin mi je ostal predlanski končni dan. Ko jem sladoled, je zame najlepši del 

dneva. 

Po šolski maši smo šli peš v gostilno Koršič. Sin gostilničarke nam je prinesel sladoled. 

Usedli smo se za velike mize na odprtem in začeli s sladkanjem. Nato nas je Franc  postregel tudi  

z limonado.  

Po tej malici smo se igrali. Na igralih smo se gugali, igrali nogomet ,se vozili  s traktorjem, imeli 

smo odmor. 

Nakar smo se zahvalili  gostilničarki, da nas je pogostila in  odšli spet v šolo. 

Tisti dan se je zaključil z igrami in zelo velikim veseljem, ker  je bilo šolskega leta konec. 

Lapo 
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PRVI DAN V 1. RAZREDU 

Cele počitnice sem čakal na ta dan. Ko so me starši zjutraj zbudili, sem se takoj pripravil za odhod 

v šolo. 

Mama me odpeljala z avtom. Pri  šolskem vhodu  sem srečal svoje sošolce in prijatelje. Vsi smo 

bili razburjeni, ko smo vstopili v razred.  

Spoznal sem vse učitelje in učence višjih razredov. Med odmorom smo se spoznali še bolje. 

Prvi dan v prvem razredu mi je ostal v srcu, ker sem spoznal nove prijatelje. 

Mose 

 

TO JE NORIŠNICA! 

Bilo je na zelenem tednu. Ni bilo miru. Nekdo je neprestano trkal na vrata. Vzel sem metlo in 

čakal. 

» Tok, tok, tok.....«, se je slišalo. 

Vprašal sem:« Kdo je?« 

Vse je bilo tiho. Nakar sem odprl vrata in zagledal sošolko.  

» Boš dala mir?!« sem zaropotal.  

Odgovorila je:« Ne!!!!« 

Zagrozil sem ji:« Če ne nehaš, te pometem!« 

Od tistega trenutka dalje smo imeli mir. 

Manuel 

 

 

TO JE NORIŠNICA!  

Prizor iz razreda 

Uč. Barbara: » Torej, koliko je 2: X +100: 58?« 

Alan: » Rezultat je .........« 

Uč. Barbara: » Da, tako je.« 

Lapo: » Kaj zvoni? Učiteljica, ali je tvoj telefon?« 

Uč.: »Ne, moj telefon nima takega zvonjenja.« 

Manuel:« Čakaj malo, to je moj telefon.« 

Uč.:« Manuel! Ne nosimo telefonov v šolo!« 

Manuel: » Ma ne, je moj tata, ker je mislil, da je danes stavka. Zato mi je dal telefon.« 

Uč.: » Ok, torej ti oprostim.« 

( Naslednji dan) 

Manuel:« Učiteljica, včeraj me je med poukom klical neznanec, ki je zgrešil številko....« 

Lara 

 

URA ZGODOVINE 

V teh šolskih letih je bilo veliko lepih šolskih ur. Najbolj pa se mi je vtisnila v spomin ura zgodovine v 

5. razredu. 

Učitelj Igor nas je učil zgodovino. Učili smo se o Grkih. 

Razlagal nam je razliko med monarhijo in parlamentarno republiko. Na tablo nam je  nakazal  

miselni vzorec o vsakem načinu vladanja. Bilo je zelo zanimivo. Vse je bilo novo zame. Bil sem 

vesel, ker sem izvedel veliko novih stvari.  
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Prepričan pa sem, da se nikoli  ne bom vmešal v politiko ali podobne stvari.  

Nato pa sem se začel malo dolgočasiti. Tako je bila ura zanimiva in dolgočasna hkrati. 

Bila pa je najbolj zanimiva in poučna ura v vseh petih letih. 

Prepričan sem, da ne bom nikoli pozabil pet prečudovitih let v OŠ Alojz Gradnik. 

Alan 
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LIKOF LETOS POSVEČEN FRIULANU 
 

Od petka 3. do nedelje 5. junija je na trgu v Števerjanu zaživel Likof 2016. Dogodek v 

organizaciji Vinoteke Števerjanski griči, ki združuje vinarje števerjanske občine (MUZIČ, HUMAR, 

GRADIS'CIUTTA, SKOK, IVAN VOGRIČ, KORSIČ, MIKLUS- DRAGA, PARASCHOS, TERPIN, SIMON 

KOMJANC), je tudi letos nastal v sodelovanju z vaškima društvoma S. K. P. D. Frančišek Borgija 

Sedej in K. D. Briški grič. Svoje  pokroviteljstvo so dogodku poklonile Avtonomna dežela Furlanija 

Julijska krajina, Pokrajina Gorica in Občina Števerjan pa tudi konzorcij Collio in goriško društvo 

ONAV. Praznik je bil letos tudi del projekta »Z ljubeznijo … zmanjšaj, ponovno uporabi, recikliraj« 

ter projekta EcoFeste Pokrajine Gorica, kar predvideva ločeno zbiranje odpadkov ter nakup 

razgradljivih materijalov. Likof je bil letos tudi prvič posvečen temi insicer vinski sorti friulanu, ki …. 

Vse tri dni so na števerjanskem trgu delovali kioski: restavracija na odprtem z lokalnimi 

gostinci (Agriturizem Štekar di Pahor Nikolaj, Gostilna Koršič, Ristorante Alle Vigne, 

Alimentari Daniela– trgovina jestvin Daniela, Cooking Paola), vinoteka ter stojnice z domačimi 

pridelki.  

Petkov program se je začel z okroglo mizo posvečeno osrednji temi letošnje izvedbe, torej 

friulanu, kateri so svoje pokroviteljstvo namenila tudi videmska Univerzo in deželna zbornica 

poklicnih agronomov (Ordine Regionale dei Dottori Agronomi). „Od inovacij do tipičnosti“ te vinske 

sorte smo se sprehodili skupaj z uglednimi govorci (dr. Paolo Sivilotti, dr. Gabriele di Gaspero, 

Silvan Primožič, Joško Sirk, Piero Villotta), ki so osvetlili bodisi ampelografske kot tudi tržne in 

kvalitativne značilnosti, tega za naše področje tako pomembnega vina. Nastopila je tudi dr. Gloria 

Catto, ki je poslušalcem predstavila bodoči projekt Pokrajine Gorica vezan na LCA (Life Cycle 

Assessment), ki si postavlja za cilj analizo vpliva vinogradniške dejavnosti na teritorij. Dogajanje se 

je nato preselilo k fontani vina, nekaj metrov pod števerjanskim trgom, kjer so prisotni po uvodnih 

pozdravih predsednika Vinoteke Števerjanski griči Fabjana Korsiča, županje občine Števerjan 

Franke Padovan, podpredsednice goriške pokrajine Mare Černic in podpredsednika deželnega 

sveta FJK Igorja Gabrovca nazdravili Likofu 2016 in ga tako tudi uradno odprli. 

Večerja v vinogradu se je zaradi vremenskih razmer tako v petek kot v soboto preselila v 

klet podjetja Draga, kjer so gostom sredi lesenih sodov k petkovemu furlanskemu meniju chefa 

Massima De Bellija ter sobotnemu štajerskemu meniju chefa Gottfrieda Franza Finka postregli in 

predstavili tudi vina vinarjev Vinoteke.  

Osrednji temi letošnje izvedbe so bile posvečene tudi tri degustacije. Prva je bila v petek 

namenjena primerjavi friulanov iz sveta, vodstvo pa je bilo zaupano Giovanniju Munisso. Sobotna 

degustacija arhivskih friulanov in nedeljska svežih letin friulanov sta ob bok postavila vina vinarjev 

vinoteke. Obedve sta pod vodstvom Sare Martellos in Andrea Valantica imeli dober uspeh, čeprav  

sta se zaradi slabih vremenskih razmer iz vinograda premaknili v malo dvorano doma Sedej.  

V soboto je Vespa Collio Tour zaradi slabih vremenskih napovedi odpadel, dež pa ni 

onemogočil predstavitve društva Associazione nazionale Le donne del vino ter projekcije 

njihovega kratkega filma Cin Cin Cinema in rosa, ki sta potekali na trgu.  Večer se je nadaljeval 

z glasbo v  z Andrejko Možina.  

V nedeljo je bil prvi na vrsti sprehod skozi čas gradu Formentini. Obiskovalce sta pričakala 

grof Filippo Formentini in Nataša Kocijančič, ki je tudi vodila krajšo degustacijo friulana 2015 

podjetja Humar. Ogled se je nadaljeval z dramatizirano pripovedjo zgodbe Aurore Formentini, pri 

kateri je vlogo kmeta Simona Maraža, ki je 300 sadik tokaja pripeljal na Madžarsko, ko se je 

števerjanska plemkinja ženila z grofom Batthyanijem, odigral Marko Černic. Grad Formentini pa 
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je v nedeljo gostil še en Likofov dogodek, insicer večerjo v srednjeveški dvorani. Ribji meni v 

kombinaciji z vini domačih vinarjev je gostom postregel ljubljanski gostinec Luka Lesar.  

Muhastim vremenskim napovedim navkljub je bila tudi letošnja izvedba nagrajena z dobrim 

obiskom. Prireditelji so meddrugim v sodelovanju s Pokrajino Gorica dva dni gostili desetino 

novinarjev s celotne Italije, ki o dogodku, a tudi o Colli-ju, Gorici in Števerjanu že poročajo širom po 

državi. Program, ki je poleg dogajanja na trgu zaobjemal tudi tri posebne večerje od katerih dve  v 

kleti podjetja Draga, tri degustacije, strokovno konferenco, vodeni ogled gradu ob spoznavanju 

zgodovine tokaja- friulana je originalno in kakovostno publiki predstavil najboljše pridelke, a hkrati 

tudi zgodovino in kulturo območja, ki ima nedvomno še mnogo neizkoriščenega potencijala.  

 

Lucija Tavčar 
 

 

 

 

TRGATEV V AVSTRALIJI 
 

Najlepši trenutek je ta, ko si ob kozarčku vina s prijatelji, zvečer, v miru, in klepetaš o 

raznoraznih stvareh. Sploh pa si ne misliš, koliko truda in predanosti je za tem kozarčkom in če je 

sploh to, kar pijemo, rezultat dobre zemlje, dobre trte in znanosti dobrega vinarja, ali pa, kot se 

tolikokrat zgodi, rezultat velike sreče (ali tolikokrat nesreče...). To je pa filozofija! Moje mnenje je to, 

da pravi vinar mora imeti veliko znanja in izkušenj, ne samo o svojem vinu in teritoriju, a tudi o 

svetu. Tako, po nekaj mesecih razmišljanja, sem se na začetku tega leta odpravil proti Avstraliji za 

trgatev nove letine 2016. 

Avstralija je ogromno združenje držav, ki pravzaprav zajema celotno avstralsko celino in v 

katero so vključene številne neodvisne države, teritoriji in otoki. Površina Avstralije šteje skoraj 8 

milijonov kvadratnih kilometrov, na katerih živi manj kot 24 milijonov ljudi (približno 3 prebivalci na 

kvadratni kilometer). V primerjavi ima italijanska država približno komaj 300 tisoč kvadratnih 

kilometrov (27 krat manjša površina), a približno 61 milijonov ljudi (več kot 200 ljudi na kvadratni 

kilometer). Če to primerjamo z Italijo, lahko razumemo, kako je ta celina velika in redko naseljena. 

Največja in najvažnejša mesta se razvijajo samo na južnih, vzhodnih in zahodnih obalah (Brisbane, 

Sydney, Melbourne, Perth), medtem ko sredina Avstralije je skoraj celotno nenaseljena in 

puščavska. 

Moja “pustolovščina” se je začela dne 20. februarja, ko je doma termometer kazal še 

zimske, nizke temperature. Prvi let, ki naj bi me pripeljal do Avstralije, je štartal iz Benetk. Iz 

Benetk sem, v približno šestih urah, dospel do Abu Dhabija, v Združene arabske emirate. Tu sem, 

po dveh urah, stopil na drugo letalo, ki me je po 13. urah pripeljalo do Melbourna, v Avstralijo. 

Ko sem izstopil iz letališča sem takoj občutil toploto poletnega podnebja. V mesecu 

februarju je v južni polobli podnebje obrnjeno, torej ko je pri nas zima, je tam poletje. Iz Melbourna 

sem se peljal približno eno uro južno proti mestu Balnarring (na polotoku Mornington, v državi 

Victoria), kjer je imela vinska klet, pri kateri sem zaprosil za delovno izkušnjo, svoj sedež. Spoznal 

sem res lepo družino vinarjev, pri kateri sem delal približno en mesec in pol, skozi celo trgatev. 

Trgatev se je začela 22. februarja, v zelo zgodnji hurah. Temperature v Avstraliji so zelo visoke, 

tudi ob koncu poletja. Razlog za rano uro je ta, da je ob zgodnjih urah grozdje še hladno in bolj 

primerno za stiskanje. Kmetija zajema približno 25 hektarjev vinograda, na katerih gojijo različne 

sorte grozdja. Najvažnejši sorti na polotoku Mornington sta danes Modri Pinot in Sivi Pinot. Te 
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dve sta zajemali skoraj 80 odstotkov proizvodnje kleti, pri kateri sem delal. Poleg teh lahko 

najdemo v majhnih količinah sorte kot so Riesling, Chardonnay, Sauvignon, Muškat, Syrah in 

Grenache. V glavnem toplo podnebje močno vpliva na grozdje: količine sladkorja so povprečno 

zelo visoke, kisline pa zelo nizke. Dobri vinarji pazijo, da ne nabirajo grozdje prezrelo, tako da dobro 

obranijo dokončno kislino. 

Trgatev je daljša od naše kar za 10 ali 15 dni, kajti težavi z gnitjem in jesenskimi dežji sploh 

ne obstajata. Klet, v kateri sem preživel največ časa mojega bivanja v Avstraliji, je bila dobro 

opremljena z raznoraznimi stroji, večina italijanske proizvodnje. 

Ob koncu trgatve in dela v kleti, med katerimi sem praznoval tudi Veliko Noč, sem obiskal 

mesta Melbourne in Sydney in si ogledal nekaj avtomobilskih in motorskih dirk (Formula1 v 

Melbournu in Super Bike v Phillip Island). 

Odpotoval sem dne 5. aprila iz letališča v Melbournu in sem v 22. urah spet priletel v 

Benetke, kjer me je že čakala moja družina. 

Domov sem prinesel veliko znanja in novih izkušenj a ne le besede, temveč tudi 24 steklenic 

avstralskega vina, ki ga bom rad pokusil s prijatelji in družino v domači vinski kleti. 

 

Fabijan Muzič 

 
 

EKOLOŠKI DAN V ZNAMENJU NAPREDKA 
 

Že vrsto let poteka v Števerjanu ekološki dan, ki ga prebivalci naše vasi radi namenijo 

čiščenju okolja. Števejranke in Števerjanci so se, na pobudo občinske uprave, obeh kulturnih 

društev, lovske družine, osnovne šole Alojza Gradnika in števerjanske civilne zaščite, zbrali pred 

občinsko hišo v soboto 2. aprila ob 9.00. Porazdelili so se v skupine, ki so prilagojene za razne 

okraje, saj je bolje, da otroci ali starejši ne stopajo po nevarnih strminah ob robu ceste, npr. v 

Grojni. S seboj so vzeli vedro za steklene odpadke ter večje število žakljev za pobiranje plastenk, 

pločevink in drugih drobnarij. Teh je bilo kar precej, saj se »obiskovalci« naše vasi radi izživljajo 

predvsem na Jazbinah in Klančinah, kjer nobeno oko ne vidi, če iz okna avtomobila »nehote« 

smukne plastenka ali kaka steklena flaška, da ne govorimo o aluminijastih pločevinkah Red-Bula, ki 

kot procesijske svečke ležijo v odtočnem kanalu na Klančinah, najde pa se tudi kak živilski dodatek 

spretnih in hitrih kolesarjev. Števerjanci so prebredli prav vse ceste vasi in nabrali več polnih 

žakljev smeti, ki so jih izkušeni Tomaž ter fantje civilne zaščite pripeljali do zastavljenga zbirnega 

mesta. Fantje smo si pričakovali kak večji kosovni odpadek, kot je lahko pralni stroj ali kavč: ko bi 

kaj takega našli, bi ga vsi ponosni izvlekli iz grape, morda s traktorjem ter se hudovali nad 

domnevnim gospodarjem, kateremu je vedno »nehote« spodrsnil s kombija ali celo iz zaprtega 

prtljažnika. Tega letos, kot tudi že pred leti, nismo dočakali, saj je občinska uprava dognala, da 

divjih odlagališc s kosovnimi odpadki v Števerjanu ni več. To se naši vasi šteje v ponos, saj pomeni, 

da so bodisi vaščani, kot ostali obiskovalci nasploh, seznanjeni s pravilnim odlaganjem vseh smeti, 

pri čemer ima zaslugo tudi sam ekološki dan. Odlična ekloška manifestacija se je zaključila v 

prostorih lovske družine iz Števerjana in Kulturnega Društva Briški Grič, kjer so lovci vsem 

ponudili testenine z golažem, vaščanke pa so spekle imenitne sladkarije. Prav vsem udeležencem 

gre zahvala za podarjen trud v prid naše prelepe vasi. 

 

Izidor 
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OBČNI ZBOR KONZORCIJA " COLLIO" 
 

Meseca aprila je v Krminu potekal občni zbor konsorcija za zaščito briških vin "Collio". Kot 

vse druge ustanove se je tudi ta zašla v veliki finančni krizi. Morali so odpustiti več uslužbencev in 

tudi zelo štediti pri raznih izdatkih. Zadnji dve leti je bil predsednik Robert Prinčič vinogradnik na 

Jazbinah. Ko je začel s predsedovanjem je naletel na velike organizacijske in gospodarske 

probleme. To pa je z veliko težavo in trudom znal pravilno rešiti, saj sta bila na občnem zboru prvič 

odobrena soglasno tako obračun kot proračun. Za to mu gre velika zahvala in pohvala. To je tudi 

dejstvo, da je bil spet potrjen kot predsednik. Gotovo bo znal tudi v naslednjem mandatu pokazati 

in dokazati, da je tudi slovenski človek sposoben voditi tako važno in zahtevno ustanovo. Konzorcij 

so od ustanovitve vodili samo znani italijanski "mogotci" in to v letih ko so bili razni prispevki s 

strani dežele in drugih ustanov zelo veliki. Zgleda pa, da so ti bivši voditelji skrbeli bolj za lastne 

"interese", saj bi tista leta ne bi dali predsedstvo nobenemu manjšemu vinogradniku, kaj še pa 

Slovencu. Ko se je “barka” začela potapljati, so jo vsi zapustili. Razvidno je bilo tudi zato, ker se 

občnega zbora ni udeležil nihče od teh.  

Predsedniku Roberu Prinčiču želim uspešno delo v novem mandatu. Gotovo bo delal tako, 

da bodo tudi manjši vinogradniki imeli pomoč in podporo, katere niso bili deležni v preteklih letih. 

 

Simon 

 

 

 

 

 

ZAPUSTILA NAS JE UČITELJICA DORA 
 

V 87 letu starosti je konec meseca maja umrla učiteljica Dora Schiff por. Stacul. Ena prvih 

zaposlitvenih mest je bila šola na Valerišču. Vozila se je s kolesom in autobusom. Povedati je 

treba, da so bile vse ceste v tistih letih bele. Takrat je bila na Valerišču ena sama učilnca. Zato 

smo imeli učenci pouk en teden zjutraj, drugi pa popoldne. V zimskem času se je vračala domov v 

Gorico, ko je bila že tema. Gospa Dora je znala vsakega učenca posebej lepo sprejeti. Dala nam je 

prve nauke o lepem vedenju, spoštovanju in šele nato v računstvu, italijanščini, slovenščini, 

zgodovini in zemljepisu. V par besedah povedano so bili to prvi in pravi napotki za življenje.  

Nepozabna so tista osnovnošolska leta, ko smo hodili v šolo s predpasnikom, belim ovratnikom in 

plavim trakom zvezanim v metuljčka.  

Počivajte v miru gospa Dora. Vsa leta Vašega poučevanja, Ste si vedno in srčno prizadevali, 

da Ste vašim učencem dala znanje, katero nas spremlja celo življenje. Meni pa Ste bila in boste za 

vedno ostala v lepem spominu. 

 

Simon 
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ŠALAMJADA 2016 
LETOS POKUŠNJA SVINJSKIH IMENITNOSTI V ŠČEDNEM 

 

Letošnja izvedba pokušnje domačih in tujerodnih salam je potekala v petek, 1. aprila, v 

degustacijskih prostorih vinske kleti Draga v Ščednem. Milan in Ana Miklus sta nudila prostore in 

vinsko tekočino, ki je blagoslavljala rezine različnih premerov in okusov, vonjev in trdosti. 

Predstavljenih salam je bilo letos enajst; pokušali pa so jih kot navadno vsi, ki so prinesli svoj 

izdelek. V ocenjevalnih polah so bili tudi letos postavljeni štiri parametri, in sicer zunanji izgled, 

prerez, vonj in okus. Kot že tradicija je vsak udeleženec oddal svojo salamo, ki je bila v njegovi 

odsotnosti oštevilčena in je torej postala anonimna. Za nepristranskost ocenjevanja in korektnost 

razdeljevanja rezin salam je tudi letos skrbela visoko tehnično usposobljena in preverjena ekipa, 

kateri je načeloval starosta certificiranih pokušateljev ter po protokolu kadriranih jedcev gospod 

Zvonko Simčič. Ob njegovi strani so stali zaupanja vredni instrumentalisti Robi Beretta, Mihael 

Corsi in Jan Leopoli.  

O kakovosti predstavljenih salam je potrebno napisati, da je bila tudi letos visoka, kar je bilo 

razvidno po primerjanju elektronskih razpredelnic iz preteklih let, ki sestavljajo sicer že bogato 

svinjsko datoteko. O postopku ocenjevanja naj se zapiše še, da se ocene posamezne salame v 

vrednosti od 1 do 5 brez polovičnih oz. decimalnih ločil seštejejo za vsakega ocenjevalca in tvorijo 

torej lahko najmanjšo vrednost 4 oziroma najvišjo 20. Za vsako salamo je bilo letos torej 11 

končnih ocen, ki so tvorile seštevek, na podlagi katerega je nastala lestvica uvrstitve. Končni 

seštevek ocen pa še ni dovolj zgovoren podatek, ker je namreč vezan na število udeležencev. Če 

torej prejme najboljša salama od vsakega ocenjevalca najvišjo možno oceno 20 točk in je teh le 

11, bo torej imela 220 točk. Če bo ocenjevalcev več ali pa manj, bo posledično tudi število točk 

nihalo. Zato pa je veliko bolj zanimiva srednja ocena. Le ta iz leta v leto nudi možnost, da po eni 

strani razberemo kakovost salam, po drugi strani nam kaže pripravljenost ocenjevalcev oziroma 

njihovo pokušateljsko iskrenost. Drug zanimiv podatek pa izhaja iz razlike med najvišje in najnižje 

ocenjeno salamo. Tudi ta razmah iz leta v leto kaže na skrb za pripravo in zorenje žlahtne svinjine. 

Sicer je namen te šalamjade, katere letošnja izvedba je bila najbrž 10. po vrsti, najprej 

priložnost za druženje in izmenjavo osebnih izkušenj pri pripravi salam in šele nato, da se tudi 

večer zabeli z adrenalinom, ocenjevanje in nagrajevanje teh mesnih proizvodov. Za kroniko naj 

zapišem, da so bili za svoje svinjske mojstrovine tudi letos nagrajeni trije najboljši avtorji, posebno 

nagrado pa je prejel tudi mesar, ki je prinesel najdaljšo salamo. Simbolične nagrade pa so 

sestavljale razne konfekcije testenin in čokoladnih izdelkov, toliko, da bodo ostali želodci 

zmagovalcev v dobri kondicijski formi. 

Ob koncu tega zapisa, naj gre zahvala Milanu in Ani, ki sta bila letošnja nadvse prijazna 

gostitelja Šalamjade in gospe Milenki z Gornjega Cerovega, ter Robitu Beretti, ki sta poskrbela, da 

bi se udeleženci šalamjade ne zvrnili lačni in shirani pod mizo, kajti strokovna pokušnja salam je 

vendarle jako resna in zahtevna zadeva. 

 

N. K.  
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NA ŠTIRI ALI VEČ OČI 
O STALNIH IN PREMIKAJOČIH PRAZNIKIH 

 

Kakšen bo obračun ob koncu tega leta, bomo še videli. Ko smo na njegovi polovici, se lahko 

tolažimo in bodrimo, da je vendarle boljše od lanskega. Če se potipamo po rebrih, jih še vedno 

težko preštejemo, kar pomeni, da je naš zalogaj masti in tolšče dovoljšen, če ne že precejšen. K 

temu botrujejo tudi razne priložnosti druženja in posedanja za mizo, ki nam jih nudi raznolik 

razpored prazničnih dni, takorekoč zapovedanih in ne, premikajočih in stalnih, državnih in lokanih 

praznikov. In ker ”Je več dnevou ku klobas” (prispodobo si izposojam po naslovu knjige domačih 

receptov Vesne Guštin Grilanc) je potemtakem tudi več priložnosti za posedanja pri mizi in 

tamkajšnje glodavščine v veselje naših briških želodcev in pojočih riti.  

Jasen primer praznika, ki ni več dela prosti dan, je pa zato zavezan z nadpovprečno 

aktivnostjo žlez slinavk in maksilofacialne regije je god sv. Jožefa, točneje 19. marec, nekoč 

praznik vseh očetov, danes le še zadnji termin za pokušino salam. Letos so se noži na mizah iskrili 

na soboto, žvenket kozarcev pa je blagoslavljal še poslednji podvig moške strokovnosti. Sicer pa 

boste o letošnji uspešni števerjanski Šalamjadi baje brali v strokovnem članku na straneh tega 

istega izvoda Vestnika. 

Da pa se ta zapis obogati s podatki in zanimivostmi, ki se nanašajo na take in drugačne 

praznike med letom, je potrebno najprej ločit takorekoč stalne državne in cerkvene praznike, oz. 

take, ki so vedno na isti datum npr.  Novo leto (1. januar), Sveti trije kralji (6. januar), Praznik 

osvoboditve izpod nacifašizma (25. april), Praznik dela (1. maj), Praznik republike (2. junij), Marijino 

vnebovzetje (15. avgust), Praznik vseh svetih (1. november), Marijino spočetje (8. december), 

Božič (25. december) in Sveti Štefan (26. december). Tem naj dodam še tiste cerkvene, ki jih 

praznujemo sicer na nedeljo v različnih datumih in jih vsaj v uredništvu Vestnika imenujemo 

pramikajoče praznike npr. Gospodov vnebohod, ki se od leta 1977 obhaja na 42. dan po Veliki 

noči, kateremu sledijo še Binkošti, Sveta trojica in Sveto rešnje telo. Je pa res, da je nekoč veljalo 

pravilo, da sta na primer Vnebohod in Sveto rešnje telo bila na četrtek, ko je bila ta priložnost tudi 

dela prost dan vse do takrat, ko so si prav zaradi tega delavci tudi na petek in soboto jemali 

prosto in s tem močno skrajšali delovni teden. Podobno je veljalo tudi za praznika sv. Jožefa in sv. 

Petra in Pavla.   

So pa tudi civilne slovesnosti med katerimi, naj se v tem zapisu zaradi dolgosti naštevanja 

omenita le dva in sicer od l. 2000 Dan spomina na preganjanje judov in vojaških ter političnih 

deportirancev v nemška taborišča (27. januar), od l. 2004 Dan spomina na žrtve fojb in istrskih 

pribežnikov (10. februar). 

11. februar (Lateranski pakt) in 4. Oktober (Dan zavetnikov Italije, sv. Frančiška Asiškega in 

Katerine Sienske) pa nista bila dela prosta dneva, sta pa za javne uslužbence do leta 1977 

pomenila skrajšan delovni urnik, za mladino pa so ti dnevi bili pouka prosti. Takih dnevov je bilo več, 

npr. še 2. in 4. november. 

Sicer je v tem zapisu nanizanih kar nekaj podatkov, ki pa naj ne bodo le približen in 

nepopolen seznam takih in drugačnih praznikov, kajti vseskozi se moramo namreč zavedati 

njihovih pomenov in vrednot, zaradi katerih jih država in Cerkev določata. Demokracija, človeško 

dostojanstvo oz. naša duhovna drža so elementi, ki sooblikujejo strpno civilno družbo in v takih 

vrednotah vendarle je potrebno vzgajati našo mladino.  

V tem izvodu Števerjanskega Vestnika sicer lahko prebirate o takoimenovanih vaških 

praznikih sv. Florijana, sv. Marije pomočnice in drugih družabnih priložnostih kot sta na primer še 
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praznik 1. maja na Bukovju in Likof ter prihajajoči Festival narodno-zabavne glasbe. Naglo pa se 

bliža tudi drug vaški praznik in sicer zavetnikov sv. Mohorja in Fortunata, ki bo 12. julija. 

O še čem pa se lahko, dragi bralci, skupaj na štiri ali več oči pomenimo na naslednjem 

prazničnem druženju.  

NOV KOZANJ 

 

 

 

 

SMRTI 
Ciglic Vilma Maria (Marica), vd. Koren 

Rodila se je 15. oktobra 1922. 
Umrla je 27. marca 2016 v Palmanovi. 

 
Marica Ciglič  se je rodila 15. oktobra 1922 očetu Ivanu in materi Frančiščki Klanjšček. Bila je 
najmlajša hčerka. Otroštvo je prživela skupaj s sestro Jerico v Dvoru, kjer je bil njihov oče 
oskrbnik. Ta otroška leta so ji še posebej ostala v srečnem spominu in je o njih še v zadnjih časih z 
veseljem pripovedovala. Leta 1944 se je poročila z vaščanom Lojzetom Korenom. V zakonu so se 
jima rodili trije otroci: sin Ivan ter dvojčici Marija in Ana. Leta 1967 je smrt vzelo najprej očeta 
Ivana; mama pa ji je umrla leta 1987. Pred enajstimi leti jo je hudo prizadela smrt hčerke Ane. 
Leta 2008 je najprej umrl mož Lojze, par mesecev kasneje še sestra Jerica. Po selitvi na kmetijo 
v Klancu je tam preživela svoje delovno življenje do pozne starosti. Imela je tri vnuke in enega 
pravnuka in zelo se je veselila njihovih obiskov. V zadnjih dneh so se težave z njenim zdravjem na 
hitro poslabšale in izdihnila je v bolnišnici v Palmanovi, 27. marca ob 11 uri. 
Vsi, ki smo jo imeli radi ji voščimo, da bi v domači zemlji počivala v miru. 
 

msgr. Anton Lazar 
Rodil se je 11. januarja 1927 v Idriji 

Umrl je 18. aprila 2016 v Gorici. 
Pogrebna maša je potekala v četrtek, 21. aprila 2016, sledil je pokop v Idriji. 

 
 Humar Maria, vd. Štekar 

Rodila se je 30. julija 1928 v Števerjanu. 
Umrla je 30. maja 2016 v Števerjanu. 
Pogreb je potekal 1. junija v Števerjanu. 

  

 

 

 

ROJSTVA 
 
15. marca je na svet prijokala mala Urška in razveselila mamo Alenko di Battista in očeta Aljošo 

Dorni. Vsi jima iz srca čestitamo in jima želimo, da bi mala Urška postala pridna, zdrava in 

poštena deklica. 
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ČESTITKE 
Uredništvo Števerjanskega vestnika iskreno čestita sovaščanu Marjanu Terpinu ob prejetju 

Medalje za zasluge Republike Slovenije. Dragi Marjan, bili ste eden od pobudnikov našega glasila: 

po Vašem vzoru si prizadevamo, da bi ob vsaki izdaji z bralci delili ljubezen do slovenske besede in 

kulture ter do naše vasi! 

 

V soboto 7. maja sta Ljudmila (Milka) Hvala in Remigij Ciglič praznovala zlato poroko. Z njima se 

veselijo vsi svojci, prijatelji in člani društva F.B. Sedej, ki jima iz srca čestitajo ob tako pomembnem 

jubileju. 

 

9. junija sta Franka Padovan in Branko Terčič praznovala srebrno poroko. Ob jubileju jima iskreno 

čestitajo in želijo še veliko lepih trenutkov člani društva F.B. Sedej. 

 

 

 

 

 

DAROVI 
 
Za cerkev sv. Florijana, darujejo: 

¶ namesto cvetja na grob Meri Malnič-Komic: družina Škorjanc Ščedno 50,00€; 

¶ letnik 1946, 100,00€; 

¶ v spomin na Davideja Casciello, Ida Komjanc 50,00€; 

¶ namesto cvetja na grob Marici Ciglič-Koren: svojci 200,00€; Bruna in Jerica 50,00€; 

družina Aldo Gravnar 50,00€; 

¶ ob krstu Petra, družina Klanjšček 20,00€; 

¶ namesto cvetja na grob msgr. Antona Lazarja, Jerica in Dominik 30,00€; 

¶ svatje ob zlati poroki Milke in Remigija Ciglič: 706,00€; 

¶ v spomin na Cvetko Humar-Štekar: sorodniki 150,00€; družina Klanjšček, 100,00€.  

 

Za Sedejev dom, darujejo: 

¶ H.M. 50,00€; 
¶ izkupiček loterije: 540,00€; 
¶ v zahvalo 50,00€; 
¶ A. L. 500,00€; 
¶ svatje ob srebrni poroki Franke Padovan in Brankota Terčič, 800,00€. 

 

Za mešani pevski zbor F. B. Sedej darujeta: 

¶ ob njuni zlati poroki, Milka in Remigij Ciglič, 100,00€. 
 

Za otroški pevski zbor F. B. Sedej, daruje: 

¶ v spomin na Davideja Casciello, Ida Komjanc 50,00€. 

 

Za Števerjanski Vestnik, daruje: 

¶ NN iz Sovodenj, 20,00€. 
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Za mlade družine v stiski, darujejo: 

¶ Alex Komic in prijatelji v spomin na mamo Meri 275,00€. 

 

Za misijonarja Pedra Opeko, daruje: 

¶ A. B. 50,00€. 

 

Za sv. deželo, daruejo: 

¶ Števerjan: 75,00€. 

 

Postna akcija za lačne v misijonih, darujejo:  

¶ Števerjan: 960,00€; 

¶ Jazbine-Subida: 395,00€. 
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GLEDALIŠČE NA OCVRTEM 
 

Dramska družina pripravlja krstno izvedbo gledališkega abonmaja Gledališče na ocvrtem. 

Abonma, ki ga organizira Dramska družina S. K. P. D. Sedej, bo potekal pod pokroviteljstvom 

Zveze slovenske katoliške prosvete, v sodelovanju z Javnim skladom za kulturne dejavnosti 

republike Slovenije, s Svetom slovenskih organizacij, z Vinoteko Števerjanski griči in z združenjem 

Gorizia Spettacoli.  

Abonma je nastal z željo, da bi ponudili naši publiki izbor visoko kakovostnih predstav 

ljubiteljskih in polprofesionalnih skupin iz Slovenije in širšega slovenskega prostora in predvsem, 

da bi spoznala slovensko gledališko dejavnost tudi drugih, nam oddaljenih območij. Naša največja 

želja pa je seveda ta, da bi obiskovalci uživali ob ogledu kvalitetnih gledališlih predstav in tako širili 

svoja kulturna obzorja.Večeri bodo potekali v veliki dvorani prenovljenega župnijskega doma F. B. 

Sedej v Števerjanu, z željo, da bi postal še pogosteje obiskan hram kulturnih snidenj. Na bližnji 

zunanji razgledni točki pa bo kiosk z vini vinarjev Vinoteke Števerjanski griči s cvrtimi jedmi.  

Originalno ime abonmaja Gledališče na ocvrtem je nastalo prav, ker poleg gledaliških 

predstav bo zraven tudi cvrtje. Niz gledaliških večerov se bo začel v petek, 19. avgusta, in 

nadaljeval naslednje tri petke z začetkom ob 20. uri.Na programu imamo zelo kakovostne 

predstave, kar nam je v veliko veselje. Prvi večer bo na sporedu (Moj) devetsto, avtorski projekt 

Patrizie Jurinčič, dobitnice študentske Prešernove nagrade. Dne 26. avgusta bomo gostili 

absolutnega zmagovalca Linhartovega srečanja, najboljšo predstavo Slovenije in zamejstva 2015, 

dobitnico štirih matičkov, Blazinec Martina McDonagha v izvedbi KUD Zarja Trnovlje-Celje. V 

petek, 2. septembra, bo Koroški deželni teater Slovenj Gradec predstavil Vse zastonj Daria Foja: 

predstava je bila finalist državnega tekmovanja 54. Linhartovega srečanja. Prav tako finalist 

Linhartovega srečanja in dobitnica posebnega priznanja za likovnost celovitost predstave pa je 

bila Aulularia, predstava naše dramske družine, ki jo bomo prikazali 9. septembra.  

Redni abonma bo na razpolago po simbolični ceni. Posebna ponudba velja za mlade in za 

zaljubljence! 

 Vsi abonenti bodo dobili, poleg štirih rednih predstav, nagradno predstavo v narečju in t. i. 

pozdrav iz kuhinje. Vpis abonmajev je mogoč preko maila dramska.druzina@sedej.org ali preko 

telefonske številke +39 345 456 6365 (Ilaria Bergnach). 

 Že sedaj toplo vabljeni! NA OCVRTEM 

mailto:dramska.druzina@sedej.org
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Organizira 
NOGOMETNI  

 T URNIR  

    
MED ZASELKI  

 
na športnem igrišču na Jazbinah (pred cerkvijo) 

 

 
 

Večer bomo popestrili z mesom na žaru in kapljico vina. 

 

Več informacij pri: Matiji Corsi: 346-3762532 

 Ani Tercic: 331-8850631 

V petek 8.7.2016 
Od 18:30 dalje 

(v slučaju dežja v petek 15.7.2016) 
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KUHARSKI RECEPTI 
 

ČOMPI S SKUTO 
 

Sestavine: 1 kg krompirja, 500 g skute, 100 ml kisle smetane, česen, maslo, sol, sveža 

zelenjava. 

Za čompe s skuto najprej operemo krompir in ga razpolovimo. V lonec damo vodo, jo 

posolimo in v njej skuhamo krompir.  Medtem, ko se krompir kuha, skuto zmešamo s kislo 

smetano s svežimi zelišči. Na maslu prepražimo česen in šele nato vmesamo v skuto.  Kuhan 

krompir vzamemo iz lonca.  Postavimo ga na krožnike, skupaj z olupki in postrežemo s skuto. 

 

SIROVA TORTA 
 

Sestavine: 200 g maslenih piškotov, 500 g sira (mascarpone), 150 g jogurta, 3 jajca, 100 

g masla, limona, 3 žlice sladkorja v prahu, 2 zavojčka vanilijevega sladkorja, sol. 

Za sirovo torto nalomimo maslene piškote na kolikor je mozno majhne koščke in jih 

razdrobimo s prsti. To najbolje naredimo tako, da damo piškote v vrečko za živila in jih povaljamo z 

valjarjem. Drobtine damo v posodo in jih po potrebi še dodatno zdrobimo z žlico ali zajemalko. 

Maslo počasi stopimo ter ga polijemo po piškotih. Dobro zmešamo in obložimo dno zelo velikega 

modela za torte ( 28 cm ). V hladilniku pustimo počivati najmanj 20 minut. Pečico segrejemo na 

180 °C. Jajca stremo, ločimo rumenjak in beljak. Beljaku dodamo ščepec soli in ga stepemo v 

sneg. Gladko vmešamo maskarpone in jogurt. Dodamo vanilijev in navadni sladkor ter nastrgano 

limonino lupino. Snegu postopoma dodajamo rumenjak in pazljivo premešamo. Maso nanesemo 

na tortino dno, damo v pečico in pečemo 40 minut. 

 

HRUSTLJAVA JAGODNA POTICA 
 

Sestavine: 400 g jagod, 30 g masla, 20 g moke, 1 zavitek listnatega testa, 125 g mletih 

lešnikov, 75 g kristalnega sladkorja, 1 jajce. 

Najprej operemo jagode, jim odstranimo peclje in jih narežemo na četrtine. Model za pite 

namastimo in ga po dnu ter ob straneh na rahlo pomokamo. Listnato testo razvaljamo in 

odrežemo v velikosti modela ter pazimo, da lahko rob testa povlečemo še ca. 3 cm v višino. Testo 

damo v model in ga s prsti potlačimo, po dnu nekajkrat prebodemo z vilicam, da med peko ne 

vzhaja preveč. Preostanek testa hranimo za konec in ga uporabimo za vzorčke, ki jih lahko 

položimo na jagodno pito. Pečico segrejemo na 200°C. Polovico sladkorja zmešamo z mletimi 

lešniki ter mešanico porazdelimo na dnu pite. Čez položimo na četrtine narezane jagode, 

preostanek testa pa narežemo na trakove in jih v obliki mreže položimo čez jagode. Razzvrkljamo 

jajce ter z njim premažemo rob pite in mrežo. Pečemo ca. 35 minut, dokler testo ne dobi zlato 

rjave barve. 

 

REŠITEV KRIŽANKE  
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